
Glas  
 
03-1 Likörkaraffe mit 4 Gläsern 50 €   
 Kleine Likörkaraffe mit angesetztem Stand und Stöpsel, handbemalt mit Vogel- 

und Blumenmotiven in Emailmalerei, Goldrand, dieser teilweise berieben, zwei 
Gläser mit kleinen Chips an der Kuppa. H 27cm. Gläser H 9,5cm. 

   

03-2 2 kleine Schnapsgläser 10 €   
 Altes Glas, ornamental geschliffene Kuppa, 1 Glas mit kleinem Chip. H ca. 4cm, 

D2,5cm. 
  

 

 

 

03-3 Glaskaraffe, Jugendstil, WMF 120 €   
 Große Karaffe; mundgeblasenes, grünes Glas in Metallmontierung, diese 

ursprüngl. wohl vergoldet, Stand in vier Füße auslaufend, Montierung als 
Blütenranken gestaltet, am Stand zwei stillisierte Frauenköpfe in Medaillons, am 
Stand gestempelt "WMF B I/O 99". H 41cm, B 20cm. 

   

03-4 4 Likörgläser, farbig 10 €   
 Kristallglas, Kuppen gelb, dunkelrot, blau, violett; klare Schäfte mit zur Kuppa 

übergehendem, glattem Schliff, gelbes und rotes Glas an der Kuppa leicht 
beschädigt. H  13,5cm.  

  

 

 

 

03-5 Vase, Jugendstil 50 €   
 Bauchige Vase mit geschwungen hochgezogener Mündung; hellgrünes, irisiertes 

Glas mit goldfarbiger Fadenauflage, guter Zustand, um 1900; H 11cm. 
   

03-6 Vase, Jugendstil 50 €   
 Vase, konisch mit eingeschnürter, geschliffener Mündung; grün - irisierendes 

Glas mit bläulich - irisierender Fadenauflage, um 1900, Mündung minimal 
bestoßen; H ca. 13cm. 

  

 

 

 
 

03-7 2 Glaskerzenleuchter 5 €   
 neuzeitlich; orange/gelb gefärbter Stand; Höhe ca. 15,5 cm.    

03-8 Long Drink Glas, 70er Jahre 5 €   
 Ausgefallenes Long Drink Glas aus den 70er Jahren; gegenläufig schwarz 

gestreift; leichte Gebrauchsspuren; bezeichnet "Italy"; ca. 17,5 cm hoch, 
Durchmesser ca. 6 cm. 

  

 

 

 
 

03-9 Glasvase, blau/weiß 10 €   
 Klarglas, blau/weiß unterfangen; ca. 13 cm hoch.    

03-10 Glasbecher, Blumendekor 5 €   
 Glasbecher mit aufgebrachtem Golddekor in Blütenform; Höhe ca. 14cm.   

 

 

 
 

03-11 Glasvase, wohl Murano 20 €   
 Klarglas, erst farbig dann weiß unterfangen; unsigniert; Höhe ca. 13 cm.    

03-12 Likörglas 1 €   
 lila überfangen, geschnittener Dekor, am Rand beschädigt.   

 

 

 
 

03-13 Schwerer Glasbecher 15 €   
 Kelch satiniert und mit Blüten- und Kleeblattmotiven bemalt; vermutlich um 

1900; Höhe ca. 14,0 cm. 
   

03-14 Likörglas, Blumendekor 5 €   
 Handbemalt mit Blüten- und Girlandenmotiven; Höhe ca. 13,5 cm.   
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Glas  
 
03-15 Schlanke Stangenvase 5 €   
 Klarglas, rubinrot unterfangen und außen mit Blüten und Girlanden bemalt; 

umlaufender Golddekor; Höhe ca. 18 cm. 
   

03-16 Likörglas, Blumendekor 5 €   
 Klarglas, rubinrot unterfangen und mit Blüten bemalt; umlaufend Golddekor; 

Höhe ca. 9,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-17 Glasvase, orange 5 €   
 Klarglas, orange überfangen; geschnittener und geschliffener Dekor; Höhe ca. 

17,5 cm. 
   

03-18 Glasvase, Peill 5 €   
 Bleikristallvase von Peill; gedrehter Korpus; sehr guter Zustand; Höhe ca. 16 cm.   

 

 

 
 

03-19 Likörglas, Blumendekor 5 €   
 Klarglas, umlaufende Aufglasmalerei mit Blüten und Blattwerk; im Stand 

geätztes Kronensymbol; wohl Theresienthal; Höhe ca. 15 cm. 
   

03-20 Kristallglasvase 5 €   
 Kleine, ballusterartig geformte Glasvase mit geprägtem und geschnittenen Dekor; 

Höhe ca. 14,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-21 dekoratives Zierglas 5 €   
 Kleines Zierglas aus orangefarbender Glasmasse, mit schwarzem und weißem 

Dekor überfangen; Höhe ca. 10,5 cm. 
   

03-22 Glasvase 5 €   
 Zierliche, bauchige Klarglasvase mit umlaufender, goldener und grüner 

Bemalung; Höhe ca. 9,0 cm. 
  

 

 

 
 

03-23 Glasvase mit Überfang 25 €   
 Klarglas, satiniert und mit orangefarbender Glasmasse überfangen;  

Höhe ca. 8 cm. 
   

03-24 Glasvase 20 €   
 Klarglas, erst farbig dann weiß unterfangen; ausgefallenes Stück wohl aus den 

50er Jahren; Höhe ca. 9 cm. 
   

 
 

03-25 Glasvase 35 €   
 Ausgefallene Vase aus satiniertem Glas; weiß unterfangen; an der Mündung 

zusätzlich orange unterfangen; Höhe ca. 15 cm. 
   

03-26 3 Likörgläser, Blumendekor 15 €   
 Klarglas, mit Blumen und Blüten bemalte Kuppa; bezeichnet: "Theresienthal 

Bavaria"; Höhe ca. 15 cm. 
  

 

 

 

03-27 Aschenbecher grün, oval 5 €   
 Glasaschenbecher; grünes Glas; Höhe ca. 6 cm, D. ca. 13,5 cm x 8,5 cm.    

03-28 3 Ziergläser 5 €   
 farbige Pulvereinschmelzungen; Höhe ca. 7,0 cm; 6,5 cm; 5,0 cm.   
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03-29 Paperweight mit rosa Blüte 10 €   
 eingestochene Luftblasen und Blüten; Stand geschliffen; Höhe ca. 6 cm.    

03-30 Paperweight, grün 5 €   
 Kugelform mit eingestochenen Luftblasen; Stand geschliffen; leicht bestoßen; 

Höhe ca. 7 cm. 
   

 

03-31 Großer Paperweight 15 €   
 eingestochene Luftblasen und farbiger Netzdekor; interessantes Stück; 

geschliffener Stand; Höhe ca. 8 cm. 
   

03-32 Paperweight, Blütendekor 10 €   
 kleiner Paperweight; eingestochene Luftblase und eingeschmolzene, farbige 

Glaskrösel; Stand geschliffen; Durchmesser ca. 4,5 cm. 
  

 

 

 

03-33 Paperweight, Blütenmotiv 10 €   
 eingestochenes, farbiges Blütenmotiv; Stand geschliffen; bezeichnet "MDINA 

GLAS, Malta";  Höhe ca. 6 cm. 
   

03-34 Paperweight, Eiform 20 €   
 bräunliche Glasmasse, mit Gold- und Emailmalerei verziert; bezeichnet 

"Theresienthal, Meistergläser"; Stand geschliffen sowie Ätzsignatur als Krone; 
Höhe ca. 8,5 cm. 

  

 

 

 
 

03-35 Paperweight, eiförmig 10 €   
 orangefarbende Einschlüsse; Stand geschliffen; Höhe ca. 7,5 cm.    

03-36 Glasei, milchig 1 €   
 Größe ca. 3cm x 4 cm.   

 

 

 
 

03-37 Paperweight, Blumendekor 15 €   
 eingestochene Luftblasen, verbunden zu Blüten in Vase stehend; Stand 

geschliffen; Höhe ca. 7,0 cm. 
   

03-38 Paperweight mit Kugelknauf 20 €   
 Mit Klarglas überfangene, blaue Glaskugel, diese vorher mit Netzdekor 

überfangen; Stand geschliffen; Ritzsignatur "Cudino"; Höhe ca. 9,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-39 Paperweight, Blütendekor 15 €   
 Kleiner Paperweight mit eingestochener Blüte; Stand geschliffen; Ritzsignatur 

"Atelier Molnar?"; Höhe ca. 6,5 cm. 
   

03-40 Paperweight, eiförmig, Blütenmotiv 10 €   
 eingestochenes, farbiges Blütenmotiv auf blauem Sockel; Stand geschliffen; 

Höhe ca. 6 cm. 
  

 

 

 
 

03-41 Paperweight 15 €   
 Dunkelgrüne Glaskugel mit Farbkröselaufschmelzungen; diese mit Klarglas 

überfangen; Durchmesser ca. 7,0 cm. 
   

03-42 Schwerer Paperweight 20 €   
 weiße Glaskugel mit farbig eingezogenen Fäden und geometrischem 

Luftblasendekor; mit Klarglas überfangen; Höhe ca. 7 cm. 
   

 
 

3  
 



Glas  
 
03-43 Paperweight, eiförmig, Millefiori 15 €   
 eingeschlossene Blüten in Millefiori-Art; Stand geschliffen; Höhe ca. 6,0 cm.    

03-44 Paperweight, Quallendekor 10 €   
 eingestochenes Motiv in Form einer "Qualle"; gedrückte Form;  Stand 

geschliffen; signiert "Hora ´88"; Höhe ca. 3 cm, Durchmesser ca. 6,5 cm x 7,5 
cm. 

  

 

 

 

03-45 Glasbriefbeschwerer 1 €   
 Klarglas, satinierter Stand; Durchmesser ca. 9,0 cm.    

03-46 Paperweight 15 €   
 durch eingestochene Luftblasen erzeugter, gedrehter Dekor; im unteren Bereich 

gelbe Farbeinschlüsse; Stand geschliffen und poliert; Höhe ca. 6 cm. 
  

 

 

 

03-47 Glasbriefbeschwerer 1 €   
 kantig geschliffener Klarglaswürfel; Höhe ca. 6,0 cm.    

03-48 Paperweight. eiförmig 15 €   
 eingestochene, gedrehte Farbbänder, mit gedrehten, grünen Glasfäden und 

Klarglas überfangen; Stand geschliffen; Höhe ca. 9,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-49 Glasvase, blau 5 €   
 Motiv: Hand die Vase als Fackel hält; Pressglas; Höhe ca. 30 cm, oberer 

Durchmesser ca. 10,5 cm. 
   

03-50 Glasflasche, blau, 12eckig 5 €   
 Aufschrift: 'COL. SAM JOHNSON'; 'PROPRIETOR'; 'RICHMOND, VA.'; 

'1852'; wohl neuzeitlich. 
  

 

 

 
 

03-51 Überfangvase, türkis, rot/gold 20 €   
 Vase aus tükisfarbendem Glas mit Überfangdekor; gekniffene Mündung; 

geschliffener Abriss; Murano?; Höhe ca. 13,5 cm. 
   

03-52 Glasvase in Weinglasform 5 €   
 grün, satiniert mit Tulpendekor; bez.: "EWT, Green Glass, South Africa"; Höhe 

ca. 19 cm, oberer Durchmesser ca. 7,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-53 Glaskugelvase 5 €   
 rubinrot überfangen, geprägter Dekor; Durchmesser ca. 8,5 cm.    

03-54 Glasvase, Flaschenform 25 €   
 Klarglas, rubinrot überfangen; umlaufend geschnittene Motive mit Wildgänsen 

im Schilf; Böhmen?;  Höhe ca. 31 cm. 
  

 

 

 
 

03-55 Glasvase, gelb 5 €   
 Klarglas, gelb überfangen; Höhe ca. 15 cm.    

03-56 Glasvase, rot 10 €   
 Klarglas, rubinrot unterfangen; Höhe ca. 18,5 cm.   
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03-57 Stangenvase 5 €   
 Klarglas, rubinrot überfangen; umlaufend geprägte Dekore; Höhe ca. 24,5 cm.    

03-58 Glasvase, blau 25 €   
 Schwere Klarglasvase mit tiefblauem Unterfang; umlaufend ellipsenförmig 

geschliffene Mulden, Höhe ca. 25,0 cm. 
  

 

 

 
 

03-59 Schwere Glasvase 25 €   
 Klarglas, farbig unterfangen; bez.: "Die Glashütte, Bad Karlshafen";  

Höhe ca. 19,0 cm. 
   

03-60 Glasvase, flaschenförmig 10 €   
 petrolfarbene Glasvase mit auf vier Seiten eingedrückter Wanddung;  

Höhe ca. 20 cm. 
  

 

 

 
 

03-61 Glasvase, rot 5 €   
 Klarglas, rot unterfangen; Höhe ca. 10 cm.    

03-62 5 Glasschälchen, blau 5 €   
 Pressglas; Durchmesser: 13,5 cm.   

 

 

 

03-63 Große Glasvase 5 €   
 Pressglas; Höhe ca. 28,5 cm, Durchmesser ca. 10,5 cm.    

03-64 4 Glasschälchen 5 €   
 orangebraunes Pressglas; Durchmesser ca. 16,5 cm.   

 

 

 

03-65 Kugelvase, rot 5 €   
 Kugelvase aus Klarglas, rötlich überfangen; geprägter Dekor; Höhe ca. 10,5 cm, 

Durchmesser ca. 13 cm. 
   

03-66 Konfektschale, oval, Nachtmann 10 €   
 Klarglas, rubinrot überfangen; geschliffener Dekor; bez.: "Nachtmann 

Bleikristall"; Höhe ca. 7 - 10 cm, Länge ca. 20,5 cm. 
  

 

 

 

03-67 Tischlampe, Kugelform, Wagenfeld? 45 €   
 klar und satiniert, Hersteller 'Putzler', vermutlich Modell "T14"; Entwurf wohl 

Wagenfeld für Peill&Putzler um 1968, Durchmesser ca. 13 cm, Höhe ca. 11 cm. 
   

03-68 Vase mit Perlschnurdekor 20 €   
 Klarglas, türkisfarben unterfangen, Oberfläche mit Perlschnurdekor; Reste eines 

Aufklebers "..HS..."; H 18cm, D 5,5cm. 
  

 

 

 
 

03-69 Gläsersatz mit Goldrand, 10tlg 10 €   
 10 neuzeitliche Gläser; vier Weingläser sowie sechs Wassergläser; umlaufend 

aufgebrachter Goldrand und feine, geschnittene Verzierungen; bitte besichtigen. 
   

03-70 Bierkrug mit Klappdeckel, Zinn 10 €   
 Pressglas mit schlichtem, umlaufendem Relief; 0,5l; Deckel mit Rankenmuster 

verziert; H 21,5cm. 
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03-71 Deckelglas, Maggi 15 €   
 Glas, quadratisch mit runder Öffnung und originalem Deckel, H 24cm ohne 

Deckelknauf, B 12cm. Bodenprägung "MAGGI", handgeschriebene 
Farbaufschrift „125g, 40 PF“. 

   

03-72 Bonbonglas, Haribo 35 €   
 Seltenes, rundes Bonbonglas, Pressglas, umlaufend medaillonartiges Muster, 

Bodenprägung: "Haribo Lakritzen Bonn"; H 13cm, Stand D 9cm. 
  

 

 

 
 

03-73 Glasbecher mit Jagdmotiv 15 €   
 Glasbecher, schweres Glas, wohl 19. Jhd, geschnittenes Jagdmotiv und Schriftzug 

"Uslar/S". kleine Chips an der Kuppa, H 10,5cm D oben 8cm. 
   

03-74 Vase, Glas mit Henkeln 20 €   
 Vase, Glaspokal, kleine Einschlüsse im Glas, zwei geriffelte, seitlich angesetzte 

Griffe, vierfach abgesetzter Stand. H 28cm, D oben 12cm. 
  

 

 

 
 

03-75 2 kleine Glasschälchen, Kristallglas 5 €   
 wohl Pfeffer- Salzgefäße, Kristallglas, geschliffen. H 3cm, B 4cm.    

03-76 2 Glasschälchen mit Golddekor 5 €   
 Zwei Schälchen, wohl für Salz und Pfeffer, geschwungener Rand, umlaufend 

Blumengolddekor , H 2,5cm, D 4cm. 
  

 
 

 

03-77 2 Teegläser 5 €   
 Schlichte Gläser in Metallhalterung mit Henkel, bezeichnet "BMF". H 9,5cm,  

D 7cm. 
   

03-78 Vase, grün, eckig 10 €   
 Schwere Klarglasvase, dunkelgrün unterfangen; an den Flanken geschnittener 

Liniendekor; Höhe ca. 17 cm. 
  

 
 

 
 

03-79 Glasstövchen 5 €   
 Klarglas; Durchmesser ca.15,0 cm.    

03-80 2 Likörgläser, rot-gold 5 €   
 Umlaufend rot- und goldfarben staffiert; Höhe ca. 12,5 cm.    

 

03-81 2 Glasvasen, braun 30 €   
 Ausgefallenes Vasenpaar aus gezogener, bräunlicher Glasmasse; Oberfläche 

gesandstrahlt; um 1910 ?; Höhe ca. 9,5 cm. 
   

03-82 Glasvase für Einzelblüte 5 €   
 Klarglas; mit Lufteinschlüssen flach gearbeitet; Höhe ca. 10,0 cm.   

 

 

 

03-83 Glasvase 5 €   
 Stangenvase; Pressglas; umlaufend geprägte Dekore; hohler Stand;  

Höhe ca. 25,5 cm. 
   

03-84 Glasvase mit Baummotiv 10 €   
 Klarglas; mundgeblasen; geschnittenes Baummotiv; bez.: "formano";   

Höhe ca. 16,5 cm, oberer Durchmesser 15,5 cm. 
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Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
03-85 Holzrelief  'Monster' 55 €   
 Bezeichnet 'Monster', signiert auf Rückseite vermutlich 'Made by Josiah Taif, 

Nisqha Fribe, Kincolith haas River B.P., Canada Mai 21 1975'; aufwendige 
Arbeit in guter Qualität; Größe ca. 18,5 cm x 29 cm. 

   

03-86 Farbradierung, Seemann mit Pfeife 15 €   
 Alte Arbeit in guter Qualität; unsigniert; Größe ca. 11 cm x 15 cm.   

 

 

 
 

03-87 Sinnspruchbild mit Engelmotiv 10 €   
 Stickbild mit Sinnspruch '"Vertrau auf Gott in jeder Noth."; Rückseite beschriftet 

'1892'; ca. 28 cm x 37,5 cm. 
   

03-88 Ölgemälde 'Waldlichtung' 60 €   
 Öl auf Malkarton; signiert vermutlich 'Ottokar Noltsch 1923';  

Größe ca. 34 cm x 44 cm. 
  

 

 

 
 

03-89 Elfenbeinmalerei, '3 asiatische Reiter' 40 €   
 kleine Elfenbeinscheibe mit chinesischer Malerei; im Rahmen;  

Größe ca. 11,5 cm x 4 cm. 
   

03-90 Aquarell, Waldlichtung 20 €   
 Rahmung mit gewölbtem Glas, signiert "27 X 25'", vermutlich 27.10.1925;  

Größe ca. 13 cm x 18 cm. 
  

 

 

 
 

03-91 Aquarell, Kirchenansicht 40 €   
 Aquarell mit Kirchenansicht in guter Qualität; interessanter Rahmen mit 

innenliegender, vergoldeter Holzleiste als Passepartout, ca. 16 cm x 26 cm. 
   

03-92 Aquarell, Stadtansicht mit Bach und Mührad 20 €   
 sehr gute Qualität; Motiv Göttingen?, signiert vermutlich "Ilse Guischard."; 

Größe ca. 20,5 cm x 26,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-93 Radierung 'Meersburg a B. Schloß' 25 €   
 gute Qualität; bezeichnet 'Meersburg a B, Schloß', signiert vermutlich "M Berg"; 

Größe ca. 17 cm x 22 cm. 
   

03-94 Aquarell, Heidelandschaft 15 €   
 wohl die Lüneburger Heide zeigend; Signiert vermutlich 'W.ST.';  

Größe ca. 34 cm x 25 cm. 
  

 

 

 

03-95 Radierung, Bachlauf mit Haus und Weiden 40 €   
 sehr gute Qualität; unleserlich signiert; Größe ca. 20,5 cm x 30,5 cm.    

03-96 Ölgemälde, oval, bunter Blumenstrauß 40 €   
 Öl auf Leinwand; Signiert vermutlich "C. Arnhold   N. Wendelberger '98"; in 

altem ovalen Rahmen; Größe ca. 23 cm x 18 cm. 
  

 

 

 

03-97 Ölgemälde, Gaukler mit Violine 150 €   
 Rückseite bezeichnet "K. F. D. 1848"; alt ausgebesserte Schäden;  

B ca. 55 cm, H ca. 66 cm. 
   

03-98 Aquarell, Geranie im Blumentopf, Bönitz 200 €   
 Hochwertiges Aquarell des Göttinger Künstlers Bönitz; rote Geranie in 

Tonblumentopf auf Fensterbank; im Hintergrund dunklere Bäume;  Signiert 
'Bönitz / 1950'; Größe ca. 35 cm x 41 cm. 
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03-99 Aquarell, Weiße Pfingstrosen 40 €   
 unsigniertes Aquarell, weiße Pfingstrosen in Blumenvase darstellend; 

Abmessungen ca. 32,5 cm x 44 cm. 
   

03-100 Ölbild, rosa Blumen in Vase 30 €   
 neuzeitliches Stillleben im Rahmen; Öl auf Leinwand, bez. "Domberg"?;  

Größe ca. H 40cm, B 30cm. 
  

 

 

 
 

03-101 Ölbild, Küstenlandschaft 30 €   
 neuzeitliches Ölbild einer Küstenlandschaft im Rahmen; Öl auf Leinwand, bez. 

"F. Hofmann"; Größe ca. H 30cm, B 40cm. 
   

03-102 Ölbild, Damen am See 40 €   
 neuzeitliches Ölbild mit zwei jungen Damen am See, in prunkvollem Rahmen; Öl 

auf Leinwand, unleserlich signiert; Größe ca. H 40cm, B 30cm. 
  

 

 

 
 

03-103 Öldruck, "Kinderkopf", P.P. Rubens 10 €   
 Nachdruck des berühmten Bildes "Kinderkopf" von Peter Paul Rubens; im 

Rahmen; Größe ca.H 28cm, B 21cm. 
   

03-104 Zwei Neorokoko-Rahmen 10 €   
 wohl neuzeitliche Rahmen im Rokokostil; ovaler Bildausschnitt; goldfarben 

staffiert; einer ohne Glaseinsatz; Größe ca. H 28cm, B 19cm. 
  

 

 

 

03-105 Radierung, Göttingen 10 €   
 Colorierte Originalradierung Göttingen, Johanniskirche; signiert "C Reiter"?; 

Blattgröße ca. 17x24cm. 
   

03-106 Colorierte Fotografie, um 1876 25 €   
 Alte originale, colorierte Fotografie einer Mutter mit vier Kindern; in ovalem 

Rahmen; Rückseitig diverse Angaben zu den abgebildeten Personen sowie 
Datierung des Fotos auf 1876/77; Durchmesser ca. 30x26cm. 

  

 

 

 
 

03-107 Große Platte mit Malerei, Putto 50 €   
 Kreidezeichnung, Putto in liegender Pose; gemalt auf Gipskarton, Künstlerarbeit; 

Größe ca. 120 x 100cm. 
   

03-108 Konvolut Anstecker u. Nadeln 30 €   
 13 Teile; überwiegend mit Sängerbundthematik, u.a. '6. Deutsches 

Sängerbundfest, Graz 1902', 'Liederfest Esslingen, Juli 1925', ein Sängerbundring 
800er-Silber. 

  

 

 

 

03-109 2 Abzeichen/Plaketten, 3. Reich 10 €   
 Bezeichnet 'Dienstmütze schwarz 1' und 'Mantel schwarz 1'; wohl um 1940.    

03-110 Windhund mit Ball, Wallenstein/Fraureuth 75 €   
 Porzellan; weiß; Ball vergoldet; Goldrand am Sockel; Höhe ca. 9 cm.   

 

 

 

03-111 Porzellanfigur, Putto, wohl Potschappel 75 €   
 Putto mit umhängender Schärpe, Blumenschale in den hochgestreckten Händen, 

vor Zaun mit Korb und Vögeln, kleine Bestoßungen, blauer u.G. Stempel am 
Sockel, wohl Potschappel, Sachsen; H ca. 22cm, B 13cm. 

   

03-112 Porzellanfigur, Elfe mit Vogel, Ens Volkstedt 95 €   
 Sitzende, pastellfarbene Elfe in grünem Kleid mit gelbem Küken auf Sockel, 

dieser als Wiese gestaltet, fein gearbeitet, handbemalt, Sockel mit Reliefgoldrand, 
Stempel unter Sockel, Karl Ens, Rudolstadt-Volkstedt, vor 1920;  
H ca. 16,5cm, B ca. 14,5cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
03-113 Keramik-/Tonfigur Flötespielender Putto 30 €   
 Unbekleideter Putto, auf Sockel stehend, Keramik oder Ton, mit 

durchscheinender, weißer Glasur, unter Sockel gestempelt, vermutlich 
 Kronstadt-Brasov, Brüder Schmidt. H ca. 26cm, B ca. 11,5cm. 

   

03-114 Porzellanfigur, sitzender Putto, Blumenstecksockel 30 €   
 Auf Blüte sitzender Putto mit Pfeilköcher, wohl Armor, weißes Porzellan, Sockel 

mit 11 Einstecklöchern für Blumen, Stempel auf der Unterseite, wohl Passau oder 
Ludwigsburg, ein Flügel alt geklebt. Dazu Konvolut kleine 
Seideneinsteckblumen. H ca. 21 cm, B ca. 10cm. 

  

 

 

 
 

03-115 Kleiner Porzellanvogel 15 €   
 farbig gefasst; auf Sockel sitzend; unter Sockel gestempelt "Krone und GDB?"; 

Höhe ca. 9 cm. 
   

03-116 Rauchverzehrer, Kakadu 20 €   
 Porzellan; ohne Signatur; Anschlussleitung original alt; Höhe ca. 21,5 cm.    

 
 

03-117 Weihnachtsengel, Goebel 5 €   
 mit Spieluhr, funktionstüchtig, 'Stille Nacht, Heilige Nacht'; gemarkt 'Goebel', 

Blindmarke '1966'; Höhe ca. 17 cm. 
   

03-118 Kaminuhr, Porzellan 30 €   
 Aus Porzellan gestalteter und handbemalter Korpus in Form eines 

Vitrinenschrankes; mittig eingesetztes Quartzwerk; bez. "HOLLOHAZA, 
Hungary"; H 18cm, B 12cm, T 6cm. 

  

 

 

 
 

03-119 Ansichtentasse, Hannover 10 €   
 Porzellan, weiß mit Goldrand und Bildmotiv Hannover, Georgstrasse mit 

Kröpcke, ohne Marke, Riss in der Tasse, Chip am Rand. H 5cm, D 6,5cm. 
   

03-120 Tortenplatte, Jugendstil 45 €   
 Porzellanplatte rund, D 30cm, in Metallmontierung, B 40cm. Rahmen als 

stilisierte Blütenranken in 4 Füße und 2 seitliche Handhaben auslaufend. Platte 
mit durchgehendem, altem Riss. Dekor: Irisblüten, gelb-grün-blau und 
Anemonen, rosa auf pastellfarbenem Grund. Stempel auf Unterseite: "Iris".

  

 

 

 

03-121 Kinderbecher, Porzellan, Rosenthal Selb 1 €   
 Becher mit Henkel, weiß mit Bildmotiv Mädchen als Wäscherin, beschädigt, alt 

geklebt, Marke Rosenthal, Selb. Ca. H 8,5cm, D6,5cm. 
   

03-122 Porzellantablett, Spritzdruckdekor 30 €   
 Porzellantablett, rechteckig, mit hochgezogenem Metallrahmen, seitlich zwei 

angesetzte Handhaben, vernickelt, Geflechtstruktur, Spritzdekor mit 
Blumenmotiv, ungemarkt, 33cm x 21cm, auf 4 Füßen. H 4,5cm. 

   

 

03-123 Tortenplatte, Spritzdruckdekor 15 €   
 Runde Tortenplatte in Metallmontierung, auf 3 Füßen, seitlich zwei angesetzte 

Handhaben. Dekor: Pflaumenzweig mit Blättern und 4 Früchten, graublau auf 
weiß; D ca. 30cm. 

   

03-124 Porzellanplatte in Metallrahmen 35 €   
 Platte, rund, in Metallmontierung, diese stellenweise angerostet, Rand mit 

Reliefkante; Dekor: Anemonen vor Seelandschaft; D ca. 23cm. 
  

 

 

 

03-125 Tortenplatte 5 €   
 Tortenplatte, rund, Glas auf Metallboden in Metallrahmen mit 2 seitlich 

hochgezogenen Handhaben; Druckdekor rot weiß gold unter Glas; D ca. 29cm. 
   

03-126 Mokkatasse, Erdmann Schlegelmilch 5 €   
 Tasse, H 5cm, Porzellan, weiß, umlaufend mit mehrfarbiger Blütenranke und 

Goldrand staffiert. Untertasse mit Absatz. Tasse gestempelt für Porzellanfabrik 
Erdmann Schlegelmilch, Preußen, an Kuppa und Stand bestoßen. 
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Keramik/Porzellan  
 
03-127 4 Eierbecher blau-weiß 5 €   
 Eierbecher, Porzellan, blau-weißes Blumenrankenmuster mit Goldrand, teilweise 

berieben und bestoßen. Ohne Stempel. 
   

03-128 Eierbecher weiß 1 €   
 Porzellan, ohne Stempel.   

 

 

 
 

03-129 Keramikdose, gelb/blau 20 €   
 Dose mit Deckel, schlichte Form, gelbe Glasur, oben, unten und Deckelknauf mit 

blauem Rand, innen weiß. H ca. 7cm, D 14cm. 
   

03-130 Kaffeeservice, 19teilig, Carl Krister, Waldenburg 65 €   
 Kaffeeservice, Porzellan weiß, Goldrand, handgemalte Blumenranke auf rot-

goldenem Streifen umlaufend. Stempel: senkrechte Linie mit KPM, 
Gebrauchsspuren. 

  

 

 

 

03-131 Sinnspruchteller 5 €   
 Im Spiegel Sinnspruch: "Nimm's freundlich an.", bezeichnet: Villeroy&Boch, 

Dresden; gesprungen; Durchmesser ca. 23 cm. 
   

03-132 Tasse mit Untertasse, blau 0 €   
 Tasse: Höhe ca. 5cm, Durchmesser ca. 10cmUntertasse: Durchmesser ca. 14,5cm.   

 

 

 

03-133 Untersetzer, Spritzdekor 15 €   
 Porzellanuntersetzer in Metallmontierung, Dekor: Blumenmotiv hell- und 

dunkelbraun auf weißem Grund; D ca. 17cm. 
   

03-134 2 Porzellanschälchen 20 €   
 Kleine Schalen, 10eckig, leicht abgerundet mit abgesetztem Stand, weißer 

Spiegel mit Fischmotiv in asiatischer Manier, braun glasierter Rand.  
Ca. H 2,5cm, D 7cm. 

  

 

 

 

03-135 Konfektschale mit Deckel, Porzellan, Schaubach 10 €   
 Schale auf 4 Füßen; Porzellan, elfenbeinfarben mit Goldrand; auf dem Deckel 

handgemalte Blumenmotive in braun-blau; Korpus mit geriffeltem Rand, gemarkt 
Schaubach Kunst, Bemalung leicht berieben. H ca. 6cm, D ca. 11cm. 

   

03-136 Mokkatasse rosa - gold 10 €   
 Porzellantasse, weiß mit rosa Glasur, Rand, Füße und Henkel goldfarben, auf 4 

Füßen, Untertasse mit Absatz, ungemarkt. H ca. 4,5cm. 
  

 

 

 

03-137 Mokkatasse, Fürstenberg 10 €   
 Porzellan, weißer Grund mit umlaufend mehrfarbiger Blumenranke und 

Goldkante am Rand, Untertasse mit Absatz, Fürstenberg Braunschweig.  
Ca. H 4cm, D 6,5cm. 

   

03-138 Mokkatasse, Blau China, O. Schaller 10 €   
 Tasse Porzellan, Untertasse mit Absatz, Stempel Schwarzenbach, Oscar 

Schaller&Co, winzige Schäden. Ca. H 5,5cm, D 5cm. 
  

 

 

 

03-139 Mokkatasse, Steingut 5 €   
 Souvenir-Tasse H ca. 4cm, D ca. 7cm; weiß- braun mit Bildmotiv: frühzeitliche 

Höhlenmalerei; Untertasse umlaufend weiß-braunes Streifenmuster; griechischer 
Stempel. 

   

03-140 Mokkatasse, Rosenmotiv 5 €   
 Tasse ca. H 5cm, D5cm; Porzellan weiß mit umlaufend rosa - roter Rosenranke 

und Goldrand; Untertasse mit Absatz; Stempel Tiefenfurt, Schlesien, 
Porzellanfabrik P. Donath GmbH. 
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03-141 Kaffeegedeck, handbemalt 15 €   
 Porzellan, weiß mit Goldrand. Tasse u. Untertasse bezeichnet Zeh Scherzer, 

Teller bezeichnet „Famag“. Handgemaltes Frühlingsbildmotiv in Aufglasur: 
Maiglöckchenzweig mit Maikäfer, Biene und Schmetterling. 

   

03-142 Schälchen mit Gemmenmotiv, Wedgwood 30 €   
 Kleines Schälchen mit geschwungenem Rand, mattblaue Glasur mit 

aufgesetztem, weißem Figurenrelief "Liebesorakel?" im Spiegel, Wedgwood, 
England; ca. H 3cm, D 13,5cm. 

  

 

 

 

03-143 Kaffeeservice, 38teilig, Fürstenberg 150 €   
 Service für 12 Pers., Zuckerdose fehlt, Porzellan weiß, Goldrand mit 

pastellfarbenem Rokokodekor an Henkeln, Kannendeckel und Tüllen; gestempelt 
Fürstenberg. 

   

03-144 Zuckerdose, Porzellan, Heinrich Winterling 15 €   
 Ausgefallene Dose, rund geschwungene Form, Dekor Feinsilber, innen weiß, 

30er Jahre, H ca. 13,5cm. 
  

 
 

 
 

03-145 Keramikdose m. Deckel 10 €   
 Auf Papieretikett bezeichnet: "Ceramiche D´Arte Mario Sambuco, Italy"; 

Handbemalt; Höhe ca. 8,5 cm. 
   

03-146 Aschenbecher, Rosenthal 5 €   
 Porzellan; bezeichnet: "Rosenthal Group Germany, Classic Rose Collection", 

Durchmesser ca. 10,5 cm. 
  

 

 

 

03-147 2 Porzellanuntersetzer, Blumendekor 5 €   
 Bezeichnet: „C.T. Altwasser Germany“; Durchmesser ca. 8,5 cm.    

03-148 Porzellanglocke 5 €   
 Durchbrochen gearbeitete Zierglocke; Höhe ca. 11,0 cm.   

 

 

 
 

03-149 Porzellandose mit Deckel, Rosendekor 10 €   
 Umlaufend aufgesetzte plastische Blütendekore, farbig staffiert; bezeichnet: 

"Germany, Dresden"; Durchmesser ca. 9,0 cm, Höhe ca. 12,5 cm. 
   

03-150 Kerzenhalter, ENS 15 €   
 mit angesetzter plastischer Rosenblüte; farbig staffiert; Hersteller, gestempelt 

'ENS'; Höhe ca. 5,5cm. 
  

 

 

 

03-151 Kleine Teekanne 10 €   
 bezeichnet: "Sadler, England"; auf den Seiten Blütendekor; teilweise 

goldstaffiert; Höhe ca. 11 cm. 
   

03-152 Teelichthalter, sternförmig, Fürstenberg 15 €   
 Porzellan; bezeichnet: "F" für  Fürstenberg; Durchmesser ca. 24,5 cm.   

 

 

 

03-153 Henkelkörbchen, PMP 15 €   
 Porzellan; an den Seiten aufgesetzte plastische Blumendekore; bezeichnet: "PMP, 

handpainted" für Porzellanmanufaktur Plaue, Thüringen; Höhe ca. 11 cm, Länge 
ca. 19 cm. 

   

03-154 Große Obstschale, PMP 45 €   
 Durchbrochen gearbeitete Porzellanschale auf ausgestellten Füßen; auf den 

Flanken aufgesetzte, plastische Blumendekore; handbemalt; bezeichnet: "PMP" 
für Porzellanmanufaktur Plaue, Thüringen; guter Zustand;  
Höhe ca. 17 cm, Länge ca. 32cm, Tiefe ca. 21,5 cm. 
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Keramik/Porzellan  
 
03-155 Fleischplatte, klein 5 €   
 Porzellan; bezeichnet: "Weimler Porzellan, Weimar"; Länge ca. 31,0 cm.    

03-156 Anbietkörbchen, Linde 15 €   
 Bone China Porzellan, durchbrochen gearbeitet; im Spiegel Blumenmotive; 

bezeichnet: "Lichte"; Durchmesser ca. 16,5 cm. 
  

 

 

 

03-157 Kakaoservice, Ton, 10tlg. 25 €   
 skandinavisches Design; Kanne (Höhe ca. 19 cm), 6 Becher, Gebäckdose mit 

Deckel, 1 Gebäckteller, 1 Konfektschälchen; sehr guter Zustand. 
   

03-158 Suppenterrine, Meissen 190 €   
 Gut erhaltene Suppenterrine mit Zwiebelmusterdekor; 20. Jhd;  

Maße ca. H ca.26cm B ca. 37cm. 
  

 

 

 

03-159 Deckelterrine, Meissen 180 €   
 Gut erhaltene, runde Deckelterrine im Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd; 

Maße ca. H 20cm, D 28cm. 
   

03-160 Salz und Pfeffer Henkelgefäß 50 €   
 Gut erhaltenes Doppelkörbchen mit angesetztem Griffring für Salz und Pfeffer;  

Zwiebelmusterdekor; Hersteller: Teichert; Meissen wohl 19. Jhd.;  
Maße ca. H 5cm, B 11cm. 

  

 

 

 

03-161 Ovalplatte, Meissen 120 €   
 Gut erhaltene ovale Speisenplatte; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Maße ca. B 35,5cm, T 26,5cm. 
   

03-162 Ovalplatte, Meissen 100 €   
 Gut erhaltene, ovale Speisenplatte; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Maße ca. B 30cm, T 21,5cm. 
  

 

 

 

03-163 Große Ovalplatte, Meissen 160 €   
 Gut erhaltene, große, ovale Speisenplatte; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Maße ca. B 49,5cm, T 35,5cm. 
   

03-164 Sauciere, Meissen 140 €   
 Gut erhaltene, große Sauciere; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Maße ca. H 11cm, B 25cm. 
  

 

 

 

03-165 Schüssel, Meissen 80 €   
 Gut erhaltene, große Schüssel; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Maße ca. H 9cm, D 27,5cm. 
   

03-166 Mokkatasse, Meissen 70 €   
 Kleine Mokkatasse mit angesetztem Henkel sowie dazugehörige Untertasse; 

Zwiebelmusterdekor; wohl 19. bzw. Anfang 20. Jhd.; zweite Wahl;  
Maße ca. H 5,5cm, D (Tasse) 6,5cm, D (U-Tasse) 10,5cm. 

  

 

 

 

03-167 Salzfässchen, Meissen 40 €   
 Kleines Salzfässchen; Zwiebelmusterdekor; wohl 19. Jhd.; Durchmesser ca. 5cm.    

03-168 12 Speiseteller, Meissen 420 €   
 12 gut erhaltene Speiseteller; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd.; 

Durchmesser ca. 25,5cm. 
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03-169 12 Suppenteller, Meissen 450 €   
 12 gut erhaltene Suppenteller; Zwiebelmusterdekor; wohl 20. Jhd; 

Durchmesser ca. 24cm. 
   

03-170 Kaffeeservice, 12 Pers., Meissen 1200 €   
 Komplettes Kaffeeservice für 12 Personen; Dekor "Rote Rose"; wohl 20. Jhd.; 

Henkel in Form von Schwanenhälsen; bestehend aus 12 Tassen mit Untertassen, 
12 Kuchentellern; 2 Sahnekännchen, 2 Zuckerdosen, 1 Kaffeekanne sowie einem 
Untersetzer; Maße ca. Kanne H 29,5cm, Teller D 18,5cm. 

  

 

 

 

03-171 2 Speiseteller, Meissen 70 €   
 Zwei Speiseteller; Dekor "Rote Rose"; wohl Anfang 20. Jhd.; zweite Wahl; 

Durchmesser ca. 25cm. 
   

03-172 Salatschale, Meissen 50 €   
 Große Salatschale; Dekor "Rote Rose"; wohl 20. Jhd.; zweite Wahl; 

Maße ca. 22x22cm. 
  

 

 

 

03-173 Obstschale, Porzellan, Waechtersbach 10 €   
 Schale auf 3 Füßen in durchbrochen gearbeiteter Korbstruktur, weiß mit blauem 

Rand und mehrfarbigem Blumenmotiv im Spiegel, einige alte Brüche im 
Korbrand alt repariert; Maße ca. H 10cm, D 32cm. 

   

03-174 Obstschale mit Blumenmotiv 20 €   
 Porzellan; oval, ohne Marke; im Spiegel Blumendekor, Oberkante vergoldet; 

Höhe ca. 5,5 cm, Länge ca. 31 cm. 
  

 

 

 

03-175 Steingutschälchen, Bunzlau 5 €   
 gewellter Rand; blauer Schwämmerldekor; 

Höhe ca. 6,5cm, Durchmesser ca. 17cm. 
   

03-176 Anbietschale, Schumann 10 €   
 Porzellan; durchbrochen gearbeiteter Rand; im Spiegel Blumenmotive; 

bezeichnet: Schumann; Durchmesser ca. 25 cm. 
  

 

 

 

03-177 Waschset, Steingut 30 €   
 Große Waschschüssel mit umlaufendem Golddruckdekor, D ca. 37,5cm, 

ungemarkt; dazu Waschkrug mit Goldrand, bezeichnet "STV Vordam", H 29cm; 
geringe Gebrauchsspuren. 

   

03-178 Hoher Steinguthenkeltopf 5 €   
 Hoher zylindrischer Steinguthenkeltopf, Rand beschädigt, Bitte besichtigen, 

Höhe ca. 56cm, Durchmesser ca. 36cm. 
  

 

 

 
 

03-179 Blumen-Übertopf, Fürstenberg 10 €   
 Porzellan; bezeichnet: "Fürstenberg"; Höhe: 12 cm, Durchmesser 15 cm.    

03-180 Vase Steingut, asiatischer Stil 30 €   
 Vase in Amphorenform, seitlich zwei angesetzte Griffe, Bemalung mit 

Blumenmotiven sowie zwei kämpfenden Samuraikriegern und einer Gescha, 
ungemarkt, H 47cm, Stand D 12,5cm. 

  

 

 

 
 

03-181 Vase, Ilmenau 15 €   
 Bauchige Vase mit eingezogenem Hals, Graf von Henneberg Porzellan, echt 

Kobalt, innen weiß, Goldrand an Mündung und Stand; 
Maße ca. H 16,5cm, Stand D 5,5cm. 

   

03-182 Vase, Fürstenberg 10 €   
 Vase bauchig, einseitig von der Mündung schräg abfallende Form, Porzellan 

weiß mit relieffiertem Muster, stilisierte Blätter; Maße ca. H 9cm, D 14cm.  
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03-183 Vase, Fürstenberg 10 €   
 Schlichte Vase, Porzellan weiß, abgerundete, quadratische Form mit schmaler 

runder Öffnung; Maße ca. H 19cm, D 11cm.  
   

03-184 Porzellanvase, Schoenau 5 €   
 Kleine Vase, Trompetenform, elfenbeinfarben mit mehrfarbigen, umlaufenden 

Blumenmotiven, Goldrand am Stand. H ca. 8cm. 
  

 

 

 
 

03-185 Keramikvase Jugendstil, Gustafsberg 120 €   
 Seltene bauchige Vase mit eingeschnürtem Hals, Schweden 1913, wohl 

Feinsteinzeug; matte, zartblaue Glasur mit erhabenen, stilisierten Blumen in blau. 
Stempel: "Gustafsberg 1913, EE.", sehr guter Zustand; H ca. 12cm. 

   

03-186 Keramikvase für Einzelblüte 5 €   
 Höhe ca. 9,5 cm.   

 

 

 

03-187 Porzellanvase, Blumendekor 10 €   
 Eiform auf ausgestellten Füßen; bezeichnet: "Thüringer Handarbeit";  

Höhe ca. 12,5 cm. 
   

03-188 Kleine Kelchvase, Schmetterlingsmotiv 5 €   
 bezeichnet: "PMP" für Plaue/Thüringen,  

Höhe ca. 7,5 cm, Durchmesser oben ca. 7 cm. 
  

 

 

 
 

03-189 Porzellanvase, gepr. Jugendstilmotiv 15 €   
 Ausgefallene Vase; flach gearbeitet mit Jugendstilmotiv auf Medaillon; 

gestempelt: "Kaiser"; Höhe ca. 9,5 cm. 
   

03-190 Specksteinvase für Einzelblüte 5 €   
 Oberfläche glasiert; Höhe ca. 17 cm.   

 

 

 
 

03-191 2 Vasen, Zsolnay 15 €   
 Umlaufend mit Blumendekor staffiert; bezeichnet: "Zsolnay-Hungary";  

Höhe ca. 16,0 cm und ca. 14,5 cm. 
   

03-192 Flaschenvase, Seltmann 10 €   
 Porzellan, Höhe ca. 27 cm   

 

 

 
 

03-193 Kugelvase, Blütendekor 5 €   
 Porzellan, farbig staffiert; Höhe ca. 16,0 cm.    

03-194 Vase, Blumendekor, V&B 15 €   
 Keramikvase mit Kupferdruckdekor unterglasur; bezeichnet: "Villeroy & Boch, 

Mettlach >Paon<"; Höhe ca. 16,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-195 Stangenvase, Golddekor 10 €   
 Bezeichnet: "F" für Fürstenberg; Höhe ca. 20,5 cm.    

03-196 Vase, Blumendekor 10 €   
 Porzellanvase; bezeichnet: "Karriner Saxonia"; umlaufend Blumendekor; Höhe 

ca. 12 cm. 
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03-197 Blumenvase, Blütendekor 10 €   
 Kugelvase mit ausgestellter Mündung; Porzellan; bezeichnet: "Meissner 

Handmalerei", Höhe ca. 10,5 cm. 
   

03-198 Vase, Schaubach Kunst 10 €   
 weiß-orange mit Rosenmotiv; gemarkt 'Schaubach Kunst'; Höhe ca. 16 cm, 

oberer Durchmesser ca. 10 cm 
  

 

 

 
 

03-199 Vase, Thomas 15 €   
 Trompetenform mit Kugelfuß, Fuß u. oberer Rand versilbert; umlaufend 

orangene Ringe in Spritzdekor; um 1920; Höhe ca. 16,5 cm 
   

03-200 2 Henkelvasen, Porzellan, Delft 25 €   
 Vasen Krugform, H 12, 17cm, umlaufend blau-weißes Blumenmuster unter 

Glasur, unter dem Stand bezeichnet "Delft...". 
  

 

 

 

03-201 Specksteinfigur 10 €   
 Handgearbeitete Specksteinskulptur, Höhe ca. 12 cm.    

03-202 Kleine Keramikbüste, Fürstenberg 5 €   
 grünlicher Scherben; bez.: Fürstenberg; Höhe ca. 8,0 cm.   

 

 

 
 

03-203 Keramikfigur, alter Chinese, lesend 15 €   
 Keramik; farbig glasiert; bezeichnet: Modelnummer und "China"; Höhe ca. 14 

cm. 
   

03-204 Keramikfigur, Chinese mit Mandoline 15 €   
 Keramik; farbig glasiert; undeutliche Blindmarke, vermutlich "China"; Höhe ca. 

14,5 cm. 
  

 

 

 
 

03-205 Kerzenleuchter, Keramik, 70er Jahre 15 €   
 fünfflammig; rote Glasur; Klebeetikett unter dem Stand; Höhe ca. 24,0 cm.    

03-206 2 Blumenübertöpfe, oval 10 €   
 Feinsteinzeug; umlaufender Sonnenblumendekor; Durchmesser ca. 24 cm x 12 

cm. 
   

 

03-207 Zuckerdose, versilbert 65 €   
 Zuckerdose mit Klappdeckel auf 4 Löwentatzenfüßen, umlaufend barocke 

Verzierungen und Ziselierungen, ungemarkt; Zinn versilbert; H 15,5cm, B 13cm.
   

03-208 Besteckset, 5 tlg., Gravur "MG", Tortenheber "SL" 10 €   
 Bezeichnet "AWS - Wellner Silber" und Elefantenmarke, wohl versilbert.   

 

 

 

03-209 5 Dessertlöffel, 800er Silber, Gravur "LM" 20 €   
 Schaft mit Blumendekor, rückseitig graviert "LM" sowie "20.10.1893", "800" 

sowie weitere Punzen, guter Zustand. 
   

03-210 Anlegebesteck 9 tlg., tlw. beschädigt/gebrochen 15 €   
 2 Löffel, 2 Buttermesser, 2 x 2 Gabeln, 1 kleine Gabel; vermutlich versilbert.   
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03-211 2 Jugendstilteelöffel, 800er Silber 10 €   
 Zwei kleine Teelöffel; um 1910;  800er Silber; Bezeichnet: "Leubner".    

03-212 6 Teelöffel, Gravur: AM 1866 15 €   
 wohl 10 lötiges Silber; 1 Löffel beschädigt; bez.: " 10 Z"; auf dem Spaten graviert 

"AM 1866". 
  

 

 

 

03-213 9 Kaffeelöffel, 800er Silber 30 €   
 auf der Rückseite gepunzt mit Mondsichelzeichen für Deutsches Reich ab 1888, 

"800" sowie Meisterzeichen "LW" im Wappen; guter Zustand. 
   

03-214 2 Schneckenzangen, WMF, 90er Aufl. 5 €   
 versilbert, guter Zustand.   

 

 

 

03-215 4 Dessertlöffel, wohl 800er 15 €   
 Auf der Rückseite des Spatens Gravur: "E.H. d. 6. Juli 1886"; unleserlich 

gepunzt. 
   

03-216 4 Messerbänke, wohl versilbert 10 €   
 Vier schlichte Messerbänke, vermutlich versilbert, ungemarkt.   

 

 

 

03-217 4 Jugendstil-Mokkalöffel, 60er Auflage 10 €   
 Vier versilberte Mokkalöffel mit Jugendstildekor; Rückseitig gemarkt "60"; guter 

Zustand. 
   

03-218 Vorlegebesteckset, 6 tlg. 10 €   
 Beschädigt, defekt; Anlegegabel (klein) 800er Silber, der Rest vermtl. versilbert.   

 

 

 

03-219 6 Jugendstil-Dessertlöffel, 800er Silber 25 €   
 Sechs Dessertlöffel mit Weinblattdekor; auf dem Spaten graviertes Monogramm 

"LM", Rückseitig bezeichnet "800, Mondsichelzeichen für Deutsches Reich ab 
1888 sowie "GA"; guter Zustand. 

   

03-220 10 Teelöffel 10 €   
 Bezeichnet: "Bremer Silberw.Fab." sowie "SP"; Material ?; sehr guter Zustand.   

 

 

 

03-221 8 Mokkalöffel, Jugendstildekor 10 €   
 Rückseitig bezeichnet: "Wellner Silber" und Elefantenmarke; guter Zustand.    

03-222 Flambierkelle, versilbert 10 €   
 Eine gut erhaltene Flambierkelle mit graviertem Jugendstilmotiv;  Länge ca. 22 

cm. 
  

 
 

 

03-223 Hummerzange 10 €   
 Eine Hummerzange mit Jugendstilmotiv auf den Griffen; guter Zustand; in OVP.    

03-224 Konvolut 6 Tafellöffel, 800er Silber 15 €   
 Bezeichnet: 5 x Klattenhoff, verschieden Monogrammiert; guter Zustand.   
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03-225 Vorlegebesteckset, 5 tlg., 800er Silber 25 €   
 Fünfteiliges Vorlegeset in Besteckkasten; auf den Schäften gepunzt "800"; die 

Klingen vermutlich vergoldet; guter Zustand. 
   

03-226 13 Tafellöffel, 800er Silber 30 €   
 Konvolut von 13 Suppenlöffeln; gepunzt "800"; in Besteckkasten; guter Zustand.   

 

 

 

03-227 Butter und Käsemesser 5 €   
 Griffe vermutlich aus Hornimitat.    

03-228 Butter und Käsemesser, 800er Silber 10 €   
 Schäfte gepunzt "800"; Klingen vermutlich vergoldet; guter Zustand.   

 

 

 
 

03-229 Teilbesteck, 800er Silber 15 €   
 bestehend aus 2x Löffel, 2x Gabel, 1x Messer; monogrammiert 'EH'; gepunzt 

"800"; guter Zustand. 
   

03-230 Serviettenring, 800er 5 €   
 monogrammiert 'HGP'; guter Zustand.   

 

 

 

03-231 2 Mokkalöffel 5 €   
 auf dem Schaft ziseliert; vermutlich versilbert.    

03-232 3 Tafelmesser, uralt 10 €   
 ungemarkt; versilbert?; Länge ca. 19 cm.   

 

 

 
 

03-233 2 Fleischgabeln 5 €   
 vermutlich versilbert, defekt    

03-234 4 Vorlegegabeln, 800er Silber 15 €   
 Zwei Fleischgabeln mit zwei Zinken sowie zwei Gabeln mit je drei Zinken; 

gepunzt "800". 
  

 

 

 

03-235 Soßenkelle, versilbert 5 €   
 Kleine Soßenkelle, versilbert, 90er Auflage; Länge ca. 17 cm.    

03-236 Hummerzange 1 €   
 Material ?; alte Vergoldungsreste; gebrauchter Zustand.   

 

 

 

03-237 12 Kuchengabeln, versilbert 20 €   
 Konvolut aus 12 Kuchengabeln; bezeichnet "CBS 90"; 90er Auflage; guter 

Zustand. 
   

03-238 Tafelbesteck, 800er Silber 10 €   
 1 Gedeck (Messer, Gabel, Tafellöffel, Kaffeelöffel); monogrammiert "HGP"; 

gepunzt "800"; guter Zustand. 
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03-239 Gebäckzange, versilbert 5 €   
 bezeichnet "Fürst"; 100er Auflage; guter Zustand.    

03-240 Zuckerzange, vermutlich Silber 5 €   
 Schlichte Zuckerzange; bezeichnet: "AWS" Wellner Silber; guter Zustand.   

 

 

 

03-241 Tortenheber, verziert 10 €   
 Reichlich verzierter Tortenheber; Rückseitig unleserliche Punze; vermutlich 

versilbert; Gebrauchsspuren. 
   

03-242 Gebäckzange 5 €   
 vermutlich versilbert; guter Zustand.   

 

 

 

03-243 Sektquirl, 800er Silber 5 €   
 Kleiner zusammenschiebbarer Sektquirl; gepunzt "800"; sehr guter Zustand.    

03-244 Anlegegabel, Rosendekor, 800er Silber 5 €   
 Dekor Hildesheimer Rose; Länge ca. 14,5 cm.   

 

 

 

03-245 Zuckerzange 5 €   
 reich verziert; vermutlich versilbert.    

03-246 Zuckerlöffel, Rosendekor, 800er Silber 5 €   
 Dekor Hildesheimer Rose; bezeichnet: "AMD".   

 
 

 

03-247 Zuckerlöffel, Rosendekor, versilbert 1 €   
 Dekor Hildesheimer Rose; 90er Auflage.    

03-248 Mokkalöffel, Rosendekor, 835er Silber 5 €   
 Dekor Hildesheimer Rose; bezeichnet "835"; guter Zustand.   

 
 

 

03-249 Mokkalöffel, 800er Silber 10 €   
 von Hand getrieben; sehr schöne Arbeit; guter Zustand.    

03-250 Anlegegabel, 800er Silber 10 €   
 auf dem Schaft aufstehende Gauklerfigur; ausgefallene Arbeit; Länge ca. 12 cm.   

 

 

 

03-251 Anlegegabel, 800er Silber 5 €   
 durchbrochen gearbeiteter Schaft; Länge ca. 14 cm; guter Zustand.    

03-252 Anlegegabel, Rosendekor, 800er Silber 5 €   
 Dekor Hildesheimer Rose; Länge ca. 13 cm; guter Zustand:   
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03-253 Mokkalöffel 1 €   
 vermutlich versilbert.    

03-254 2 Serviettenringe 10 €   
 vermutlich versilbert; mit graviertem Spruch "Aller Augen warten auf Dich 

Herr!" und "Du giebst ihnen ihre Speise zu seiner Zeit". 
  

 

 

 

03-255 7 Kuchengabeln, 800er Silber 15 €   
 Schaft gepunzt "800"; Klingen evtl. vergoldet; Länge ca. 15 cm.    

03-256 Konvolut Fisch-Teilbesteck, versilbert 45 €   
 bestehend aus 15 Fischmessern, 16 Gabeln, sowie 3 Anlegegabeln; 100er 

Auflage; ausgefallene Form im Art Deco Stil; vermutlich Ende 20er Jahre 
hergestellt. 

  

 

 

 

03-257 Großes Konvolut Tafelbesteck, versilbert 90 €   
 91 Teile; bestehend aus 23 Messern (11 große, 12 kleine), 20 Gabeln, 31 

Tafellöffeln, 15 Kaffeelöffeln, 1 Zuckerlöffel, 1 Vorlegelöffel; 90er und 100er 
Auflage. 

   

03-258 Großes Konvolut Tafelbesteck, Spatendekor 50 €   
 86 Teile; diverse Qualitäten; z.T. mit Monogramm; 28 große Tafellöffel, 6 kleine 

Tafellöffel, 20 Gabeln, 10 Dessertgabeln, 4 Messer, 8 Kaffeelöffel, 4 
Mokkalöffel, 6 Teile Vorlegebesteck (Löffel, Kelle, Tortenheber, Fleischgabel, 
Zuckerlöffel + -zange) 

  

 

 

 

03-259 Konvolut Silberbesteck 20 €   
 12 Teile; u.a. 5 Kaffeelöffel, 3 Anlegegabeln (ca. 15 cm), Käsemesser, 

Buttermesser; dabei 800er Silber und 90er Auflage. 
   

03-260 Konvolut Silberbesteck, 800er Silber 75 €   
 im Art Deco Stil; bestehend aus 6 Tafellöffeln, 8 Kaffeelöffeln, 6 Gabeln, 4 

Dessertgabeln (gebrochen), 6 Messer (ca. 24,5 cm), 6 Dessertmesser (ca. 21 cm, 
2 mit abgebrochener Klinge), 1 Sahnelöffel; gebrauchter Zustand. 

  

 

 

 

03-261 Potpourridose, versilbert 5 €   
 mit Duftpotpourri, durchbrochener Deckel, Messing versilbert; Höhe ca. 9,5 cm, 

Durchmesser ca. 10,5 cm. 
   

03-262 Alte Jardiniere, WMF 25 €   
 breite Jardiniere, bestückt mit fünf Schnapsgläsern; vermutlich Britania Metall, 

reich verziert; gemarkt: WMF mit Straußenmarke; ca. 30 cm x 8 cm, Höhe ca. 
21,5 cm. 

  

 

 

 

03-263 Zinnwalzenkrug, datiert 1835 50 €   
 Großer Zinnwalzenkrug mit umlaufender Relieffierung; Kugelknauf; bezeichnet 

'18F.G.S.35.'; guter Zustand; Höhe ca. 24 cm. 
   

03-264 Schnupftabakdose, Zinn 15 €   
 auf dem Deckel datiert "1936" sowie Initialen "F.T."; Zinn 95%; gewölbte Form; 

am Deckel umlaufende Ziselierungen; 9x5,5cm. 
  

 

 

 
 

03-265 Zinnschüssel 10 €   
 seitlich angesetzte Handhaben, Gebrauchsspuren; bez. "SKS-Reinzinn"; D  24cm.    

03-266 Kerzenleuchter, 1flammig, Zinn 5 €   
 wohl neuzeitlicher Kerzenständer aus Zinn; gemarkt "Peltro"; H 18cm, D 11cm.   
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03-267 Sektkühler, vernickelt 10 €   
 Sektkühler mit zwei seitlichen angesetzten Henkeln, wohl 20er Jahre, gebrauchter 

Zustand, H 20cm, D17,5cm.  
   

03-268 Schale mit Jugendstilmotiv 10 €   
 Rechteckige Schale aus Aluminium mit geschwungenem Rand, Prägemotiv im 

Boden: Frauenkopf in Blütenrankenrahmen, um 1910. H 5cm, 29cm x 21cm. 
  

 

 

 

03-269 Henkelvase, Jugendstil 15 €   
 Schlanke Vase in Amphorenform, Kupfer, seitlich angesetzte Messinghenkel, am 

oberen Rand umlaufende Kannelierungen, darunter umlaufend 4 erhaben 
geprägte Jugendstilschleifenmotive, um 1910; H 21,5cm, Fuß D 6,5cm. 

   

03-270 Messingvase, Jugendstil, GBN 15 €   
 Messingvase in  Amphorenform mit zwei seitliche angesetzten Henkeln, im 

oberen Drittel Messing hell mit erhabenem Rautenrelief als Abschluss, im 
unteren Drittel Messing dunkel mit erhabenen Rautenmotiven, am Boden 
gestempelt Bing Werke Nürnberg, um 1905; H 20cm, Stand D 7,5cm.

  

 

 

 
 

03-271 Teekanne mit Rechaud, Jugendstil 45 €   
 Teekanne, verkupfert, um 1910, je zwei seitliche Einhängstifte aus Messing 

sowie Henkel mit geschwärztem Holzgriff. Kanne im oberen Drittel mit 
umlaufendem, floralem Prägerelief, Rechaudständer als stilisierte Blumenranke 
aus Messing; ungemarkt; Maße ca. H 33cm, D 16cm. 

   

03-272 Tablett mit Zuckertopf und Milchkännchen 10 €   
 Tablett oval , B 36cm, Milchkännchen 1/4l, H 10,5cm sowie Zuckertopf, H 

10cm, B 14cm, vernickelt, innen vergoldet, umlaufend kanneliert. 
  

 

 

 

03-273 Milchkännchen und Zuckertopf, vernickelt 10 €   
 Milchkännchen H 6,5cm, B 9,5cm; Zuckertopf H4,5cm, B 12cm. Schlichte 

Formgebung, vernickelt. 
   

03-274 Milchkännchen, vernickelt 5 €   
 Kännchen 2/10l, H8,5cm, B 10,5cm, schlichte Form, umlaufend am oberen Rand 

mit Kannelierungen, vernickelt. 
  

 
 

 

03-275 Kaffeekern, 4tlg, Jugendstil, GBN 40 €   
 Schmales Tablett, seitlich in hochgezogene Haltegriffe auslaufend, B 44cm, T 

17cm; Kanne mit Klappdeckel, Henkel mit Korbgeflecht umwickelt,1 1/4l, H 
20,5cm, B 20,5cm; Milchkännchen H 9cm, B 10,5cm; Zuckertopf H 11cm, B 
15cm; am Boden gemarkt "GBN", Bing Werke Nürnberg, um 1910.

   

03-276 Kerzenleuchter, 5armig 20 €   
 Leuchter, Metallguss, messingfarben mit beige-braunem  Alabaster-Mittelstück 

im Schaft, Arme als stilisierte Blütenranken, Kerzenhalter abnehmbar.  
H 34cm, Fuß D 13cm, B 32cm. 

  

 

 

 
 

03-277 Obstschale auf Ständer 15 €   
 Schale aus Pressglas, D 31cm, seitliche Handhaben und Stand aus Messing,  

H ca. 30,5cm. 
   

03-278 6 Teelöffel, 5 x Bezeichnet: Berlin H.C. 10 €   
 fünf Löffel bezeichnet "Berlin H.C.", Material ?; ein Löffel bezeichnet "Alpacca".   

 

 

 

03-279 Eierlöffel aus Perlmutt 1 €   
 Einzelstück; Länge ca. 11,5 cm; guter Zustand.    

03-280 Kruzifix, Messing 10 €   
 Messing, gegossen; ca. 15 cm x 11 cm   
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03-281 Kaffeekern, 5tlg. 30 €   
 Kaffeekern, bestehend aus Kanne, Milchgießer, Zuckerdose und Konfektschale; 

ursprünglich nicht zusammengehörig; teilweise vernickelt und Edelstahl;  
Ca. D 32cm, H 24cm. 

   

03-282 Silberhochzeitsschmuck 10 €   
 Schmuckdiadem zur Silberhochzeit in Form von Lorbeerzweigen; dazu passende 

Ansteckbrosche; wohl um 1910. 
  

 

 

 

03-283 Alter Wasserkessel 5 €   
 Messing vernickelt, Gebrauchsspuren; H 25cm, D 18 cm.    

03-284 Lampe, Jugendstil 10 €   
 Nachbau einer klassischen Jugendstillampe in Bronzegussoptik; Glasschirm fehlt; 

Metallguss; H 55,5cm 
  

 

 

 
 

03-285 Kerzenleuchter, 5flammig, Messing 15 €   
 Schwerer, fünfflammiger Kerzenleuchter; Messing; H 44cm, D 36,5cm.    

03-286 Ringhalter als Katze, Messing 5 €   
 kleiner Ringhalter als stilisierte Katze; Messing; H 14cm.   

 

 

 
 

03-287 Kerzenleuchter, Handleuchter 2 €   
 neuzeitlicher Handleuchter; Messing; Schale mit erhöhten Sternmotiven, blau 

ausgemalt; H 6cm, D 11cm. 
   

03-288 Kerzenleuchter, 1flammig, Messing 2 €   
 einflammiger Kerzenleuchter; Messing; H 21cm, D 8,5cm.   

 

 

 
 

03-289 Große Deckelschale, Metall 10 €   
 Große, runde Deckelschale auf drei Kugelfüßen; vermutlich aus Messing, 

vernickelt und gebürstet; wohl 30er Jahre; Deckel mit umlaufend angesetzter 
Schnurverzierung und Kugelknauf; ungemarkt; Gebrauchsspuren;  
H 15cm, D 22cm. 

   

03-290 Tischglocke 5 €   
 Neuzeitliche Tischglocke mit Weihnachtsmann als Handhabe; versilbert?; 

H ca. 12cm. 
  

 

 

 
 

03-291 Biedermeier Ohrenbackensessel 320 €   
 Kirsche; neu gepolstert; wohnfertiger Zustand mit minimalen 

Oberflächenschäden; wohl um 1890;  
Höhe ca. 122cm, Breite ca. 60cm, Tiefe ca. 60cm. 

   

03-292 Louis Philippe Kommode 200 €   
 um 1860, Esche furniert, leicht geschweifte Platte, 3 Schübe, Originalbeschläge,  

Höhe ca. 82cm, Breite ca. 94,5cm, Tiefe ca. 49,5cm. 
  

 

 

 

03-293 Kommode, Biedermeier 550 €   
 Kirsche, furniert; 3 Schübe; wohnfertiger Zustand;  

Höhe ca. 80cm, Breite ca. 82cm, Tiefe ca. 48cm. 
   

03-294 Schreibschrank, Biedermeier 500 €   
 Kirsche furniert; unfachmännisch restaurierter Korpus; wohnfertiger Zustand; 

Höhe ca. 139cm, Breite ca. 99cm, Tiefe ca. 47,5cm. 
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03-295 Sofa, Louis Philippe 400 €   
 neu Aufgepolstert, wohnfertig restauriert, minimale Beschädigungen,  

Höhe ca. 112,5cm, Breite ca. 169cm, Tiefe ca. 85cm. 
   

03-296 Armlehnstuhl 50 €   
 Alter Armlehnstuhl; Eiche, Höhe ca. 101cm, Breite ca. 63cm, Tiefe ca. 66cm.   

 

 

 
 

03-297 Runddeckeltruhe, Biedermeier 350 €   
 Kirsche furniert, Fries mit Zwetschge furniert, Fadenintarsien, wohnfertiger 

Zustand, Höhe ca. 82cm, Breite ca. 126cm, Tiefe ca. 62cm 
   

03-298 Eckschrank, Biedermeier 2300 €   
 Kirsche furniert; zwei gewölbte Türen, die obere mit wohl nachträglichem 

Glaseinsatz; guter Zustand; wohnfertig; 
Höhe ca. 211cm, Breite ca. 105cm, Tiefe ca. 68cm. 

  

 

 

 
 

03-299 2 Louis Philippe Stühle 300 €   
 Zwei wohnfertig restaurierte Medaillonstühle mit neuem Geflecht    

03-300 Biedermeier-Glasschrank 800 €   
 Vermutlich ehemaliger Kleiderschrank, Füllungen wohl  entfernt, jetzt vorn und 

an den Seiten mit Glasfronten versehen; guter wohnfertiger Zustand;  
Maße ca.: Höhe 195,0 cm, Breite 140,0 cm, Tiefe 55,0 cm. 

  

 

 

 
 

03-301 Biedermeier Recamiere 1600 €   
 aufgearbeitete Biedermeier-Recamiere; Kirsche; Seitenstreben ebonisiertes 

Hartholz; neu gepolstert; wohnfertig;  
Maße ca. H 73 x B 185 x T 65cm. 

   

03-302 Biedermeier-Tisch 1,45 €   
 runder Biedermeiertisch; Kirsche; um 1820; schwarzer Mittelfuß auf 

dreipassigem Stand; wohnfertig restauriert; Maße ca. D 105 x H 73cm. 
   

 

03-303 6 Biedermeier Stühle 1200 €   
 Sechsersatz; Kirsche; wohl um 1890; neu gepolstert; mit Schutzpolster bezogen; 

wohnfertig restauriert; auf Foto nur 2 abgebildet. 
   

03-304 Biedermeier-Bücherschrank 1200 €   
 Kirsche, furniert; aufgearbeiteter, wohnfertiger Zustand; Türen etwas verzogen, 

wohl um 1820, später umgebaut; 2 Türen, dahinter 3 Sockelschübe;  
Maße ca. H 203cm, B 116cm, T 36cm. 

  

 

 

 
 

03-305 Gründertisch 100 €   
 Graziler Wohnzimmertisch um 1880, gedrechselte Beine mit Rollen versehen, 

Tischplatte mit Wurzelholzeinlagen; 
Höhe ca. 78cm, Breite ca. 113cm, Tiefe ca. 67cm. 

   

03-306 Ohrenbackensessel 100 €   
 Eiche/Buche, Federkernpolsterung,  

Höhe ca. 121cm, Breite ca. 63cm, Tiefe ca. 77cm 
  

 

 

 
 

03-307 Tafelstuhlsatz, 7 Stühle und 2 Armlehnstühle 450 €   
 Eiche, dunkel gebeizt, Sitz- und Rückenflächen mit Geflecht, guter wohnfertiger 

Zustand; eine Volute fehlt; 7 Stühle: Höhe ca. 114cm, Breite ca. 50cm, Tiefe ca. 
54cm; 2 Armlehnstühle: Höhe ca. 120cm, Breite ca. 58cm, Tiefe ca. 54cm. 

   

03-308 Historismus Recamiere, um 1880 150 €   
 Nackenstütze verstellbar, auf vier Volutenfüßen mit Rollen; 

Maße ca. 198,0 cm, 85,0 cm 
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03-309 Gründerzeitschreibtisch 150 €   
 Mit Galerie, 3 Schübe, 2 Türen, auf gedrückten Kugelfüßen; 

Restaurierungsbedarf, beschädigt, Fehlteile, Maße ca.:150,0 cm, 83,0 cm. 
   

03-310 Empire-Kommode 1350 €   
 Eiche; ca. 1815; 3 Schübe mit Schlüsseln; wohnfertig restauriert;  

Maße ca.: Breite 120,0 cm, Höhe 85,0 cm, Tiefe 60,0 cm. 
  

 

 

 

03-311 Historismusschrank 950 €   
 2 Türen; Wurzelfurnierfüllungen; um 1890; wohnfertig restauriert; Oberfläche 

seidenglanz gespritzt; Maße ca.: Höhe 180,0 cm, Breite 117,0 cm, Tiefe 54,0 cm.
   

03-312 Gründerzeit-Kleiderschrank 1100 €   
 2 Türer, eine angedeutete Schublade als Blender; um 1870; 

Wurzelfurnierfüllungen; wohnfertig aufgearbeitet; Oberfläche seidenglänzend 
gespritzt; Maße ca.: Höhe 189,0 cm, Breite 116,0 cm , Tiefe 58,0 cm. 

  

 

 

 
 

03-313 Historismus-Stuhl 50 €   
 geschwungene Beine sowie Lehne; die vorderen Beine alt mit Metalltüllen 

verlängert; restaurierungsbedürftig. 
   

03-314 Gründerzeit-Kleiderschrank 120 €   
 Eintürig, gemalte Füllung; kannelierte Lisenen; restaurierungsbedürftig; Maße 

ca.: Höhe 185,0 cm, Breite 100,0 cm, Tiefe 54,0 cm. 
  

 

 

 
 

03-315 Gründerzeit Wandbord 30 €   
 Nußbaum; kannelierte Säulen sowie zwei Tableauts;  

Maße ca. Breite 70cm, Höhe 36cm. 
   

03-316 Historismusbuffet 240 €   
 Reich verziertes Historismusbuffet; furniert; geschnitzte Applikationen; guter  

Zustand mit kleinen Schäden; um 1890; Maße ca. H 219 x B 136 x T 59cm. 
  

 

 

 
 

03-317 Historismus Rollbureau 550 €   
 Schönes Rollbureau aus der Zeit um 1880; Aufsatz mit zwei Glastüren; über der 

Schreibfläche Rollabdeckung; div. kleine Schübe; guter Zustand mit einigen 
Mängeln; Maße ca. H 206 x B 114 x T 74cm. 

   

03-318 Kleiderschrank, um 1900 200 €   
 Weichholz; mittig eingesetzter Spiegel; Jugendstilmotive als Verzierungen; 

Schlüssel fehlt, sonst guter wohnfertiger Zustand; 
Höhe ca. 212cm, Breite ca. 126cm, Tiefe ca. 56cm. 

  

 

 

 
 

03-319 Jugendstilschränkchen 100 €   
 Beschädigt, Restaurierungsbedarf; 

Maße ca.: Höhe 100 cm, Breite 85,0 cm, Tiefe 38,0 cm 
   

03-320 Jugendstilschrank 100 €   
 Schlichter Jugendstilschrank; eintürig; mit Bierlack gemalte Flächen; 

Maße ca. H 187 x B 92 x T 50cm. 
  

 

 

 
 

03-321 Rauchertisch 25 €   
 kleiner runder Rauchertisch aus den 20er Jahren; guter Zustand; 

Maße ca.: Höhe 62.0 cm, Durchmesser 70,0 cm. 
   

03-322 Armlehnsessel 35 €   
 Hussenartig bezogener Sessel; Füße mit Rollen; 

Maße ca. Breite 63cm, Höhe 86cm. 
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03-323 Großes Buffet, Wurzelholz 230 €   
 Großes Buffet aus der Zeit um 1920; Wurzelholzfurnier mit Einlegarbeiten; vier 

Türen, dahinter partiell Schübe; leichte Oberflächenschäden, sonst guter Zustand; 
Maße ca. H 113 x B 262 x T 60cm. 

   

03-324 Polstergarnitur mit 3 Stühlen, Neobarockstil 150 €   
 Stuhl ca. H 93 B 52 T 50cm, Sessel ca. H 76 B 80 T 74cm, Sofa ca. H 80 B 175 T

85cm. 
  

 
 

 
 

03-325 Runder Tisch, Neobarokstil 50 €   
 Ca. H 64cm, D 108cm.    

03-326 Vitrinenschrank, Empire, Berlin um 1850 250 €   
 n.A.d.K. in Berlin um 1850 gefertigt; Maße ca. H 105cm, B 148cm, T 60cm.   

 

 

 

03-327 Vitrinenschrank im Rokokostil 150 €   
 Sehr gut verarbeiteter Vitrinenschrank im Rokokostil, Massivholz, Verglasung 

mit "altem" Glas, Höhe ca. 220cm, Breite ca. 230cm, Tiefe ca. 48cm. 
   

03-328 Neobarock Sitzgarnitur 175 €   
 Sitzgarnitur, melierte Polsterung; bestehend aus Dreisitzer und drei Sesseln, 

Maße ca. Breite 200cm, Höhe 88cm; Sessel ca. Breite 70cm, Höhe 87cm. 
  

 

 

 

03-329 Louis Philippe Ausziehtisch 50 €   
 Stilmöbel im Louis Philippestil; Gebrauchsspuren; Höhe ca,73cm Breite 

ausgezogen ca. 224cm, 
   

03-330 2 Armlehnenstühle um 1900 60 €   
 Geprägte Sperrholzsitzflächen; guter Zustand; gefertigt im "Wiener Stil".   

 

 

 

03-331 Blumenhocker 20 €   
 Wohl um 1880; gedrechselte Säulen, Oberfläche mit Furnierschaden; Maße ca.: 

Höhe 74,0 cm, Breite 50,0 cm, Tiefe 50,0 cm. 
   

03-332 Biedermeierspiegel 150 €   
 Typischer Spiegel des Biedermeier, Kischholz furniert, wohnfertig; 

Höhe ca. 81cm, Breite ca. 41cm. 
  

 

 

 
 

03-333 Kerzenleuchter, einflammig 50 €   
 Uralt; Holzkern mit Stuck verziert; neu übermalt; Kerzendorn sowie Tropfplatte 

erneuert; Höhe ca. 79,0 cm 
   

03-334 Christbaumständer mit Musikwerk 50 €   
 Insgesamt gut erhaltener Christbaumständer um 1900 mit Drehfunktion und 

Musikwerk; spielt wohl nicht alle Töne; umlaufend geprägte Ornamente, die 
Baumaufnahme als Tannenzapfen gearbeitet; D 28cm, H 22cm. 

  

 

 

 
 

03-335 Madonnenfigur 10 €   
 vermutlich Lindenholz, geschnitzt; H 36cm, B 11cm, T 13cm.    

03-336 6 Leinen/Damast Servietten 20 €   
 naturfarben; Weindekor; Originalappretur; ca. 59 cm x 59 cm   
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03-337 Damenarmbanduhr, 14k GG 40 €   
 Bezeichnet 'HS' Incablock; Funktion nicht geprüft    

03-338 Schreibtischuhr 40 €   
 Nach oben konisch zulaufendes Holzgehäuse mit Abschlussplatte; mechanisches 

Uhrwerk, nicht geprüft; Zifferblatt mit arabischen Ziffern, darunter Relief mit 
Darstellung römischer Krieger auf Streitwagen; wohl 20er Jahre; 
Gebrauchsspuren; Maße ca. H 15,5cm, B 12cm, T 6cm. 

  

 

 

 
 

03-339 Buffetuhr, „Hermle“ 10 €   
 Neuzeitliche Buffetuhr mit Quartzwerk; Zifferblatt mit römischen Ziffern; 

funktionsfähig; Maße ca. H 20cm, B 30cm, T 9 cm. 
   

03-340 Buffetuhr, „Dugena“ 20 €   
 Neuzeitliche Buffetuhr mit mechanischem Werk von FHS; Schlag auf drei 

Tonstäbe; Zifferblatt mit römischen Ziffern, daneben aufgesetzte Zierornamente; 
Funktion nicht geprüft; Maße ca. H 24cm, B 19cm, T 11cm. 

  

 

 

 

03-341 Regulator, wohl um 1890 60 €   
 Mechanisches Werk, bez. "FMS", Schlag auf einen Tonstab; Emailzifferblatt mit 

römischen Ziffern, ausgebessert, Gehäuse wohl restauriert oder erneuert; n.A.d.E. 
funktionsfähig; wohl um 1890; Maße ca. H 82cm, B 32cm, T 15cm. 

   

03-342 Buffetuhr, Messing 20 €   
 Schwere, neuzeitliche Buffetuhr mit Quartzwerk, ungeprüft; 

Messing/vermessingt; wohl 70er Jahre; bez. "Schatz Elexacta"; 
Maße ca. H 17,5cm, B 22,5cm, T 7cm. 

  

 

 

 

03-343 Gründerzeit-Regulator 85 €   
 Reich verzierter Regulator; Emailzifferblatt mit römischen Ziffern; Schlag auf 

Tonfeder; n.A.d.E. funktionsfähig;  
Maße ca.: Höhe 85,0 cm, Breite 31,0 cm, Tiefe 18,0 cm. 

   

03-344 Reisewecker 1 €   
 Bezeichnet 'Peter'; Schatulle: grün, defekt   

 

 

 

03-345 Spieluhr, "Merry Widow" 5 €   
 Spieldose auf vier gedrückten Standfüßen, geprägtes Messingblech mit 

Holzeinsatz,  Aufziehmechanismus am Unterboden, Melodie "Merry Widow";  
Maße ca. H 6cm, B 11,5cm. 

   

03-346 Spieluhr, "Brahms Lullaby" 15 €   
 Holzschatulle auf 4 Kugelfüßen, im Deckel Einlegearbeit "Blütenmotiv". 

Aufziehmechanismus am Unterboden. Kleines Schweizer Spieluhrwerk, Melodie 
"Lullaby" von Brahms; Maße ca.H 6cm, B 15cm, T 10cm. 

  

 

 

 

03-347 Keramikfigur, Elefant 10 €   
 Elefant, weiß- blau glasiert, an Zaum- und Sattelzeug durchbrochen gearbeitet, 

aufgesetzter Stand als stilisierter Sitz auf dem Rücken; H ca. 28cm. 
   

03-348 2 kleine Messer, 2 Teelöffel aus Horn 10 €   
 Kleines Konvolut aus vermutlich Horn gefertigt; guter Zustand.   

 

 

 

03-349 Briefbeschwerer, Alabaster 1 €   
 Quader mit aufgesetzter Kugel; Höhe ca. 6,0 cm.    

03-350 Perlmuttaufsteller, Krippenmotiv 5 €   
 geschnittene Motive; oval; Durchmesser ca. 13 cm x 11 cm.   
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03-351 Gebetsmühle 5 €   
 wohl Souvenirartikel; Holz, reich beschnitzt; Höhe ca. 25 cm.    

03-352 Paar Buchstützen, schwarzer Granit 15 €   
 poliert; wohl 20er Jahre; Höhe ca. 11,5 cm.   

 

 

 

03-353 kleines Tablett, chin. Motiv 10 €   
 Motiv eines Vogels auf einem Ast sitzend; Hinterglasmalerei?; schwarzer 

Holzrahmen; Handhaben vernickelt; ca. 36 cm x 12,5 cm. 
   

03-354 Schachbrettschatulle mit Figuren 25 €   
 Großes, klappbare Schachschatulle mit handgeschnitzten Figuren in seitlichen 

Schüben; auf dem Rahmen geschnitzte Ornamentik; kleine Beschädigungen;  
Maße ca. 45x45cm. 

  
 
 

 

03-355 Wandkaffeemühle 10 €   
 Neuzeitliche Wandkaffeemühle nach altem Vorbild; Behälter aus Steingut;  

Maße ca. H 32cm, B 13,5cm 
   

03-356 Guss-Dekorplatte, Jägermotiv 20 €   
 Schwere, neuzeitliche Eisengussplatte mit Motiv eines Jägers oder 

Büchsenmachers; sehr guter Zustand; H 37cm, B 22,5cm. 
  

 

 

 
 

03-357 Guss-Dekorplatte, Schmiede 20 €   
 Schwere, neuzeitliche Eisengussplatte mit Motiv einer Schmiede; sehr guter 

Zustand; H 40cm, B 25,5cm. 
   

03-358 Deko-Ente, Steingut? 5 €   
 bemalt; mit eingesetzten Augen; H ca. 31cm.   

 

 

 

03-359 Engelsfigur 10 €   
 Kleiner Putto mit kraquelierter Fassung; wohl neuzeitlich; H ca. 19cm.    

03-360 Waage um 1900 mit Gewichten 45 €   
 Alte Gusseisen Pendelwaage; neu bemalt; mit Gewichten;  

Breite ca. 40 cm, Tiefe ca. 16 cm, Höhe ca. 15 cm. 
  

 

 

 

03-361 Tabaktopf, Porzellan 45 €   
 Porzellandose elfenbeinfarben mit Blumenmotiv, oberer Rand mit 

Metalleinfassung, Deckel wohl Messing vernickelt, dieser oxydiert, wohl 19. 
Jhd.; H ca. 10 cm, D ca. 7cm. 

   

03-362 Blechdose, Sprengel 5 €   
 Alte, runde Dose aus Weißblech, geprägter Firmen-Schriftzug;  

Maße ca. H 28,5 cm, D 16,0 cm. 
  

 

 

 
 

03-363 Große Teedose, Teekanne 5 €   
 Deckel mit Lith. Stadtansicht von Düsseldorf, Sitz des Hauses Teekanne.  

H14 cm, B 37,5 cm, T 19cm. 
   

03-364 2 Kaffeedosen, Tchibo 5 €   
 Muster blau-gold, H 8,5 cm, D18 cm; Muster rot-gold, H 10,5 cm, D 16 cm.   
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03-365 Blechdose, Ronning Kaffee 5 €   
 Sechseckig, Jubiläumsdose zum 60jährigen Jubiläum der Firma Carl Ronning, 

1894 - 1954 , Ronning Kaffee, Bremen; H 9cm, D 16,5cm. 
   

03-366 Blechdose, Kaffee oder Tee 5 €   
 schwarz-gelb mit stilisierter Tasse im Mittelemblem, wohl 30er Jahre, guter 

Zustand, H 6,5 cm, B 15 cm. 
  

 

 

 

03-367 Blechdose, Caro-Kaffee 5 €   
 Alte Verkaufsverpackung von "Caro-Kaffee", rechteckig, wohl 50er Jahre, gute 

Erhaltung, H 11 cm.. 
   

03-368 Blechdose 5 €   
 schwarz mit rot-gold-grünem Muster, benutzter Zustand, B 15 cm, H 7,5 cm.   

 

 

 

03-369 Blechdose, Ogo Kaffee 15 €   
 Runde Dose mit Schraubverschluss, dieser vernickelt mit transparentem 

Kunststoffeinsatz. Dose Schwarz mit orange-goldenem Blumen- und Vogelmotiv, 
asiatisch anmutend. Aufschrift am unteren Rand OGO KAFFEERÖSTEREI 
BREMEN, H 11,5 cm; D 7,5 cm. 

   

03-370 Blechdose, KATUKA-Versandhaus 5 €   
 Dose oval abgerundet. maisgelb mit umlaufend orange-goldenem Muster. 2x Bild 

eines Viermastseglers in Medaillon.  Prägeschrift im Boden: KATUKA-
VERSANDHAUS BREMEN, H 15 cm, B 13,5 cm. 

  

 

 

 
 

03-371 3 Blechdosen, Eduscho 15 €   
 2 Dosen rechteckig: 1 x  grün-beige mit umlaufend floralem Rankenmuster, H 9 

cm, B 17 cm. Prägeschrift im Boden; 1 x Korpus weiß Deckel rot-gold-schwarzes 
Muster, H 6,5 cm, B 18,5 cm; 1 Dose, rund, 500g, braun mit schwarzem Deckel 
und Knauf, H 14,5 cm, D 12 cm. 

   

03-372 Blechdose mit Blumenmotiv 3 €   
 rechteckig,  Schwarz mit mehrfarbigem, umlaufendem Blumenmuster, 

H 8 cm, B 19,5 cm. 
    

 

03-373 5 Blechdosen, Grote Kaffee 15 €   
 4 Dosen mit Prägeschrift im Boden: "Ernst Grote Kaffee Kakao Tee". 50er/60er 

Jahre, verschiedene Gössen zwischen H5 - 5,5 cm, B 12-15 cm.  1 Dose beige mit 
Spritzdruckdekor; H 7 cm, B15,5 cm. Aufschrift auf unterem Rand Frontansicht 
gedruckt: "Ernst Grote Kaffee Hannover". 

   

03-374 3 Bleistiftdosen, verschiedene Hersteller 10 €   
 2 Blechdosen mit Klappdeckel. 1 x KOH-I-NOOR, L&C Hardtmuth. H 2 cm, B 

18,5 cm; 1 x I.H.FABER MOTTO, H 1,5 cm, B 18,5 cm;  1 Pappschiebedose, 
Tradition Staedtler (Handschrift 12 Rotstifte) mit Restinhalt Rotstifte, H 2 cm, B 
18 cm. 

  
 

 

 

03-375 2 Kaffeedosen, Jacobs und Nescafe 10 €   
 Dose rund, "Jacobs Kaffee, Bremen. 125g, Vakuum verpackt. Fein gemahlen" H 

7,5 cm, D 9 cm; Dose rund Nescafe, Nestle, 50g. Niederländischer Aufdruck: 
"Met zorg bereid uit de beste koffiebonen", H 7,5cm, D 7,5 cm.  

   

03-376 5 Blechdosen, div. Haushaltsbedarf 10 €   
 Dosen verschiedene Größen. - Stop-Dübel, Haushalt-packung, - Roburit Qualitäts 

Hahnscheiben. - Hirsch Stahlstecknadeln. - Globus Putzextrakt. - ohne 
Herstellerangabe. 

  

 

 

 

03-377 Teedose, Goldmännchen 5 €   
 Große Teedose rechteckig, H 14 cm, B 32 cm. dklblau, Deckel weißer Fond mit 

Goldblumen und buntem Vogelmotiv, linksseitig Aufkleber vom Hersteller. 
   

03-378 Teedose, Ronnefeldt 10 €   
 Große Blechdose, schwarzer Fond, umlaufend figürliche Malerei, indische 

Motive in türkisblau, grün, gold. Auf Deckel Pfauenbild. Herstelleraufdruck 
umlaufend am Deckelrand.: "Ronnefeldt, Ihr Tee"; H 18 cm, B 32 cm. 
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03-379 Lebkuchendose, Otto Schmidt 5 €   
 Große Blechdose (neu) mit histor. Nürnberger Stadtansichten umlaufend in 

braun-goldenem Rahmen. H 16 cm, B 40 cm. Prägeschrift im Boden: 
"Lebkuchenfabrik E. Otto Schmidt, Nürnberg". 

   

03-380 Lebkuchendose, Otto Schmidt 5 €   
 Große Blechdose, mit geprägten Rittermotiven, umlaufend in gelb, grün, 

schwarz. Prägeschrift im Boden: "Lebkuchenfabrik E. Otto Schmidt, Nürnberg"; 
H 16 cm, B 40 cm. 

  

 

 

 

03-381 Blechdose, Lutrina 20 €   
 Seltene ovale, geschwungene Blechdose (Kekse?), blau-gold, höfische Szenen 

umlaufend. Prägeschrift im Boden: "Lutrina, Kaiserslautern"; H 12,5 cm, B 28,5 
cm, sehr guter Zustand. 

   

03-382 6 Blechdosen, Meßmer-Tee 15 €   
 Dosen verschiedener Größe. teilweise Bodenprägung: "Meßmer Tee, Ed. 

Messmer Frankfurt A.M". 
  

 

 

 

03-383 Dosenkonvolut, Vogeley 20 €   
 3 Blechdosen, rot-gold-beige bzw. blau-gold-beige,1 x H 13 cm B 20cm, 2 x H 8 

cm, B 20 cm; auf Deckel Vogeley-Logo, Bodenprägung Vogeley-Logo und 
Schriftzug Vogeley. 1 seltene Pappschachtel H 4,5cm, B 18 cm. Aufschrift: 
"Gruß aus Hameln, Adolf Vogeley, Hameln/Weser". 

   

03-384 Kaffeedose, Walter Messmer 15 €   
 Seltene Blechdose, H 6,5 cm, B 15 cm; umlaufend lithogr. Hamburger 

Stadtansichten und - Figuren . Deckelaufschrift: "Guter Kaffee - gute Laune, 
Walter Messmer - Hamburg 33". Bodenprägung: "Walter Messmer Kaffee-
Grossrösterei Hamburg 33, Bitte nicht verwechseln mit Marke Messmer".

  
 
 

 

03-385 3 ausgefallene Teedosen 20 €   
 3 Blechdosen,  1 x Meinl Tea, 50 g Orange Blend, H 7cmm, B 6,5cm; 1 x Edeka, 

asiatische Motive, 50 g Ceylon-Mischung mit Deckel-Teelot für 3 Tassen. H 9,5 
cm, D7 cm.; 1 x Dose mit asiatischen Motiven, H13,5 cm, B 8,5 cm. 

   

03-386 Blechdose,10eckig 5 €   
 Dose ohne Herstellerangabe, umlaufend beige, Goldornamente .H 14 cm, D 

11cm. 
  

 

 

 
 

03-387 Konvolut Pastillen-Blechdosen 5 €   
 4 Dosen, verschiedene Pastillendosen, verschiedene Größen und Hersteller.    

03-388 Seltene Blechdose, Van Houten Schokolade 15 €   
 Dose, beige, mit Flugzeugmotiv vor roter Sonne? Niederl. Aufschrift: "Van 

Houten, 12 Chocolade Reepen". Bodenschriftzug. H 3cm, B 22,5cm. 
  

 

 

 

03-389 Konvolut Nürnberger Lebkuchendosen 10 €   
 3 Blechdosen: - Haeberlein Metzger A:G: H 12cm, D 11,5cm. Stadtmotiv, Gruß 

aus Nürnberg.; - Gebrüder Dauscher, Nürnberg-Eibach, H 9,5cm, B 11cm. 
Stadtansichten und Familienwappen.; - Scheibenreif - Nonnenmacher Liliput-
Lebkuchen, H 9cm, D 7cm, geprägte Stadtansichten. 

   

03-390 Keksdose, Biscuits Brun 5 €   
 Blechdose, stark angerostet, ursprüngl. Militärdose?, H 6cm, B 23cm, 

Prägeaufschrift im Deckel: "Biscuits Brun", Bodenprägung: "Buiscuits Brun, N° 
284, Cette boite sera remboursee 2Fr.50 si elle est rendue el...? on etat". 

  

 

 

 

03-391 Kakaodose, Hardy Kakao 5 €   
 Blechdose mit blau-weißen Druckmotiven, holländische Ansichten bäuerlichen 

Lebens. Aufschrift: "Hardy Kakao, 500 g, schwach entölt, Hardy-Schokolade 
GMBH. Darmstadt", sehr guter Zustand. 

   

03-392 Bonbondose, Teftjes Milchbonbon 20 €   
 Seltene Blechdose, amerikanischer Dekor, beige-blau-rote Schriftzüge: "Teftjes 

feinst gefüllter Milchbonbon, 1/4 Pfd. 25 Pf"; H 9,5cm, B 20cm. 
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03-393 Konvolut 2 Dosen, Vox Kaffee 5 €   
 1 Blechdose, oval, kupferfarben mit Prägemotiven, H 5cm, B 15cm. 

Bodenprägung: "VOX-KAFFEE nach Herzenslust". 1 Aludose mit 
Papierummantelung Weihnachtsmotive auf goldf. Grund, Aufschrift: "VOX 
Kaffee tropa gemahlen", H 10,5cm, D 6cm. 

   

03-394 Salzgebäckdose, Julius Baader 5 €   
 Blechdose, rund, beige mit stilisierten Fenstermotiven mit Firmenwappen Julius 

Baader BAR-STENGEL, H 18,5cm, D 8cm. Deckelprägung: Firmenwappen 
Baader's Brezeln, Bodenprägung: "Erste Freiburger Salzbrezel-Fabrik JULIUS 
BAADER FREIBURG i. BR". 

  

 

 

 
 

03-395 Konfektdose, Almond Roca, Brown and Haley, USA 5 €   
 Blechdose rund, rosaf. mit Deckelaufdruck: "Almond Roca , America's Finet 

Confection", umlaufend: "Brown and Haley, Confectioners to the elect Tacoma 
Washington Made in Um", D 15,5cm. 

   

03-396 Kaffeedose, Otto-Kaffee, Hamburg 10 €   
 Ausgefallene Blechdose, goldfarben, mit höfischen Picknickszenen umlaufend in 

medaillonartigen Rahmen. Bodenprägung: "OTTO-KAFFEE Kurt Otto Hamburg 
21"; H 8cm, B 15,5cm. 

  

 

 

 

03-397 2 Keksdosen, Brandt 10 €   
 Blechdosen, H 12cm, D 13cm. 1 x blau mit Keksmotiven, Aufschrift: "Brandt 

Biskuits Hagen,  Zu jeder Zeit", geprägter Schriftzug "Brandt" im Deckel. 1 x 
weiß mit Streifen und Keksmotiven, Aufschrift: "Brandt, Wie es Euch gefällt", 
gedruckter Schriftzug auf Deckel, sternartige Bodenprägung.

   

03-398 Kaffeedose, Eduscho 5 €   
 Blechdose, goldener Fond mit kolonialen Motiven in schwarz-rot. Bodenprägung: 

"Eduscho Kaffee-Tee- Kakao- Import Eduard Schopf Bremen"; H 9cm, B 15cm. 
  

 

 

 

03-399 Konvolut 3 Blechdosen 10 €   
 2 Stück eckig, H 5,5  - 6,5cm, B 12,5 - 13,5cm. 1 Stück oval H 6,5cm, B 12,5cm. 

Ohne Firmenangaben. 
   

03-400 Kaffeedose, Ronning 10 €   
 Ausgefallene Blechdose, messingfarben mit Prägemuster. H 12cm, D 8cm. 

Bodenprägung: Firmenlogo, Schrift: "Ronning Kaffee, Inbegriff feinsten Bremer 
Kaffees" 

  

 

 

 
 

03-401 Konvolut 3 Gebäckdosen, XOX, Kleve/Rhld. 15 €   
 3 Blechdosen: 1 x rund, gelb mit Gebäckmotiven, Reigen, Gebäck- und 

Waffelmischung, H 12,5cm, D 13,5cm. 1 x  rund, blau-beige mit 
Partygebäckmotiven, Pikanterie, H 11,5cm, D 8,5cm. 1 x oval, rot mit silber-
schwarzem Rankenmuster;Bodenprägung: "XOX Biskuits", H 6cm, B 14cm.

   

03-402 Bonbondose, Schwartau 10 €   
 Seltene Blechdose, große Vorratsdose 5,7kg für Schwartauer Prunkmischung, 

Art. Nr. 721 (Papieraufkleber), beige mit braun-grünem Firmenaufdruck: 
Firmenlogo, "Schwartauer Bonbon, immer gut". H 37cm, D 16cm. 

  

 

 

 
 

03-403 Bonbondose, Dr. Soldan's, Nürnberg 5 €   
 Blechdose, große Vorratsdose, angerostet, Papieretikett: winterliches Motiv, 

Gegen Husten! Dr. Soldan's Blockmalz, in Stücke zerschlagen, Nr. 1506, 6,5kg, 
Dr. Carl Soldan GmbH. Nürnberg. H 37cm, D 16cm. 

   

03-404 2 Blechdosen, Beiersdorf, Merck 5 €   
 2 große Dosen Apothekerbedarf, 1x rund, P. Beiersdorf&Co.A.G.Hamburg, 

Eucerinum anhydricum, Nr. 1500h, 5kg, H 19cm, D 23cm. 1x eckig, 
Deckelprägung Firmenlogo E.Merck, Darmstadt. H 20cm, B 20cm. 

  

 

 

 

03-405 Bonbondose, Haribo 15 €   
 Seltene Blechdose, schwarz-rot-goldenes Muster, Bodenprägung: "Haribo 

Lakritzen Bonn", Gebrauchsspuren. H7,5cm, B 24cm. 
   

03-406 Keksdose, Bahlsen 10 €   
 Blechdose goldf.,zum 75 jährigen Firmenjubiläum (1889-1964), Deckel weiß mit 

Zeichnung von Bahlsen Firmengebäuden in Hannover und historischen 
Miniaturansichten. H 4,5cm, B 18cm. 
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03-407 Keksdose, Bahlsen 30 €   
 Seltene Blechdose um 1915, Entwurf wohl Mittag, Heinrich; dkl.grün mitgoldf. 

floralem Muster umlaufend, stilisierter Blumenkorb im Deckelmedaillon. H 5cm, 
B 19cm. Bodenprägung: "Bahlsens Keks-Fabrik Hannover", Liste der 
Weltausstellungen von 1893-1911 mit Auszeichnungen. 

   

03-408 Keksdose, Bahlsen 30 €   
 Seltene Blechdose, 20er Jahre Entwurf wohl Margold, Josef; blau mit goldf. 

Blumenmotiv auf dem Deckel, Bodenprägung: "H.Bahlsens Keksfabrik K.G. 
Hannover". H 5,5cm, B 19cm. 

  
 
 

 

03-409 2 Pralinendosen, Bahlsen 20 €   
 2 Blechdosen, unterschiedliches Alter, Aufschrift: "Bahlsen Weinbrandtropfen", 

goldf. mit roten, blauen u. goldenen Tropfenmotiven auf Deckel. Neueres Modell 
mit Bodenprägung: "Bahlsen TET H.Bahlsens Keksfabrik K.G. Hannover"; H 
2cm, B 14cm. 

   

03-410 2 Keksdosen, Bahlsen 10 €   
 Blechdosen, 1x rund, Lebkuchen, winterliches Stadtmotiv umlaufend, 

Deckelumschrift: "Bahlsen Lebkuchen aus Hannover", H 12cm, D 10cm. 1x 
eckig, dklgrün mit Fotodruck Blumen auf Deckel, Papieretikett, schwarz-weiß 
Foto vom Inhalt am Boden. H4,5cm, B 18cm. 

   

 
 

03-411 Keksdose, Bahlsen 15 €   
 Runde Blechdose, "Bunte Waffeln, Feine Waffelmischung", beige, umlaufend 

mit Keksmotiven , roter Deckel mit geprägtem Bahlsenschriftzug, sehr guter 
Zustand; H 12cm, D 13cm. 

   

03-412 2 Keksdosen, Bahlsen 15 €   
 2 Blechdosen, rund, H 12,5cm, D 13,5cm. "DIXI, Keks und Waffeln", orangerot 

und beige, umlaufend mit Keksmotiven. Deckel mit geprägtem 
Bahlsenschriftzug. Bodenprägung: Schriftzug und Firmenangabe, guter Zustand. 

  

 

 

 

03-413 Blechdosen, Tjoklat/Amsterdam, Jaedicke/Rott.-Eg. 10 €   
 Tjoklat, Camee-Pastilles, goldf.Muster mit Deckelprägung (Cameenartig), 

Bodenprägung: Firmenangabe, H 4,5cm, B16,5cm. Jaedicke's Baumkuchen, rund, 
weiß mit Figurenzeichnung auf Goldgrund  (Zeichnung signiert: Mudlich) und 
Firmenaufschrift. H 14cm, D 16,5cm.

   

03-414 2 Kakaodosen, Rowntree/York/Engl., Tengelmann 15 €   
 2 seltene Blechdosen, ROWNTREE'S COCOA mit Inhalt, orig. verschlossen, 

Papierummantelung mit Firmenangaben und Kochanleitung engl. u. frz., 
Bodenprägung: Firmenlogo, Deckelprägung: "A food as well as a drink". H 
18cm, B10cm. Tengelmann Kakao mit Kakao-Bildmotiven. H 10cm, B 7cm.  

  

 

 

 

03-415 Schokoladendose, Hildebrand 35 €   
 Seltene Blechdose wohl um 1900, Aufschrift: "Hildebrand's Manöver-

&Touristen-Schokolade", Bildmotiv: germanischer Krieger vor Gebirgskulisse. H 
2cm, B 12cm. 

   

03-416 Konvolut Blechdosen, Drogerie, versch.Herst. 15 €   
 Interessantes Konvolut aus 6 Blechdosen, verschiedene Größen, verschiedene 

Produkthersteller, z.B. Thalysia, Paul Garms Reformwaren-Werk, Leipzig u. 
Pharmac. Fabrik Carl F.W. Becker, Dresden. 

  

 

 

 
 

03-417 Konvolut 5 Blechdosen 5 €   
 5 Blechdosen, verschiedene Größen, runde Dose mit Bodenprägung: "Edm. 

Münster Düsseldorf", alle anderen ohne Firmenangaben. 
   

03-418 Konvolut Pralinenschachteln, Most, Halle/Saale 5 €   
 3 Pappschachteln, H 2,5cm, B 13 u. 14,5cm.Firmenaufschrift: "MOST, Halle-

Saale Kakao u. Schokoladenfabriken gegr. 1859". Sorten: Padischah, Hokketten 
gefüllte Mokkabohnen, Kabinett.  

  

 

 

 
 

03-419 Konvolut 5 Pralinenschachteln, versch. Hersteller 5 €   
 5 Pappschachteln, versch. Größen. Firmen: 2 x Trumpf (Knabber-Auslese, 

Siegel-Marke), 1 x Stollwerck (Siglinde), 1 x Suchard (Hauswappen), 1 x 
Sprengel (Weinbrandbohnen). 

   

03-420 Zwiebackdose, J.G.KEMMM 15 €   
 Große Blechdose um 1900, "J.G.Kemm, Kuchen- und Zwiebackfabrik Lokstedt 

b. Hamburg", Dose mit 3 versch. Firmenansichten und Aufschriften. Deckel von 
Zwiebackfabrik Harry Trüller, Celle; benutzter Zustand, H 12,5cm, B13,5cm. 
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03-421 Konvolut Schuhcremedosen, Gentner, Musmann 10 €   
 7 Blechdosen, H 3cm, D 11,5cm. 2 x Nigrin-Werke Carl Gentner Göppingen, 

Nigrin extra, je 1 braun/schwarz. 5 x Chem.Techn.Fabrik Friedrich Musmann & 
Söhne Vaake/Weserbergland, Hochglanzcreme Weserstein, 2x weiß, 2x schwarz, 
1x braun. 

   

03-422 Konvolut Dosen u. Zubehör, versch. Hersteller 5 €   
 4 Kunststoffdosen, versch. Größen, Hersteller: kaba, Kaiser's, Frielo, Eduscho, 1 

Pappschachtel, Thalysia, Zubehör von Eduscho, Frielo. 
  

 

 

 
 

03-423 2 Bohnerwachsdosen, Genzel, Karo 5 €   
 Blechdosen H5/5,5cm, D11,5/13cm. "Genzel Gelb Walkenried" und "Karo, 

Bestes Bohnerwachs zur Fußboden- und Möbelpflege". 
   

03-424 2 Keksdosen 10 €   
 2 Blechdosen mit gleichem Motiv: Früchtestillleben in Goldumrahmung. H 

12cm, B 28cm. 1 x mit Bodenprägung: "Edm. Münster, Düsseldorf" (schlechterer 
Zustand) 

  

 

 

 

03-425 Konvolut Schuhcremedosen 15 €   
 11 Blechdosen, teilweise selten, versch. Größen, versch. Hersteller, z.B. Eri, 

Fatolan. 
   

03-426 2 Teedosen, Teekanne 20 €   
 2 große Blechdosen, Vorratsgröße, 1x Pompadur, türkis-gold Teeanbau-Motive, 

H10,5cm, B32cm, 1x braun mit asiat. Deckelmotiv, H 14cm, B 34cm. Beide mit 
Bodenprägung: Firmenangaben. 

  

 

 

 
 

03-427 2 Kaffeedosen, 1x Eduscho 10 €   
 2 Blechdosen, H 12,5cm, D 13,5cm. 1x rot-beige-gold mit Vogel- und 

Blumenmotiven, "500g, Eduscho-Kaffee Bremen-Europahafen". 1x blau-gold-
beige mit Blumendekor auf Deckel ohne Firmenangabe. 

   

03-428 Zwiebackdose, Ferd. Stemler 30 €   
 Alte Blechdose um 1900, "Stemler's Zwieback, Ferd. Stemler Friedrichsdorfer 

Zwieback-Fabrik Friedrichsdorf (Taunus)". Dose mit Ansichten der Fabrik und 
Eigenwerbung; H 45cm,B24cm. 

  

 

 

 
 

03-429 Zwiebackdose, HABAG, Hannover 30 €   
 Alte Blechdose um 1900, je 2 x  Bildmotiv Ritter mit Wappenschild HABAG, 

"Habag-Zwieback ist der Beste"./ Kinder mit Zwieback und Firmenaufschrift: 
"Keks-Waffel-und Zwieback-Fabriken Hannover-Linden Blumenauerstrasse N° 
4", Deckel original?; H24cm, B 23cm.

   

03-430 Keksdose, Bahlsen 45 €   
 Seltene Blechdose, Entwurf wohl Margold, Josef;  Jahreszeitenmotive auf den 4 

Seiten und symbolhaft in Deckelmotiv wieder aufgenommen. Bodenprägung: 
Bahlsen Schriftzug und Firmenangabe, guter Zustand; H 9cm, B 17cm. 

  

 

 

 

03-431 Bonbondose, Haribo 25 €   
 Ausgefallene Blechdose, H 8cm, B 19,5cm. blauer Fond mit Rosenmotiven in 

Goldrahmen. Bodeprägung: "Haribo Lakritzen Bonn". 
   

03-432 Bonbondose, Haribo, Südseemotiv 45 €   
 Seltene Blechdose, Streifen-Rombenmuster umlaufend in grün-braun-Tönen, 

Deckelmotiv: Südseeinsulanerin mit Blumenkorb. Bodenprägung: "Haribo 
Lakritzen Bonn", guter Zustand; H 6,5cm, B 19,5cm. 

  

 

 

 

03-433 Bonbondose, Haribo, Fußballmotiv 75 €   
 Sehr seltene Blechdose, Fußballspielmotive auf grünem Grund, umlaufend 4 

verschiedene Spielszenen, Deckel mit eingelassener, rouletteähnlicher 
Drehscheibe (Anzeigepfeil fehlt?) Bodenprägung: "Haribo Lakritzen Bonn", sehr 
guter Zustand; H 9cm, B 24cm. 

   

03-434 Keksdose, Bahlsen 20 €   
 Seltene Blechdose, Entwurf wohl Margold, Josef, 20er Jahre, Blaugrün mit goldf. 

Blumenmotiv auf Deckel. Bodenprägung: Bahlsen Schriftzug und Firmenangabe; 
H 5,5cm, B 19cm. 
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03-435 Bonbondose, Haribo 25 €   
 Seltene Blechdose, geschwungene Form, geprägte farbige Blumenmotive  auf 

braun-craqueliertem Grund mit gold-grüner Einfassung auf Seiten und Deckel. 
Bodenprägung: "Haribo Lakritzen Bonn", guter Zustand; H 8,5cm, B 25cm. 

   

03-436 Konvolut Zigarrendosen 5 €   
 4 verschiedene Blechdosen, Zigarren/Zigarillos, Hersteller/Namen: RuC/Attache, 

KOKI/Nr.112; Scholle/Brasil Studie; Stände-Wappen/Royal; H 1cm, B 10-
11,5cm. 

  

 

 

 

03-437 Konvolut Tabak-/Zigarettenschachteln 15 €   
 5 teilweise seltene Pappschachteln, versch. Größen, 3 x Feinschnitttabak: Gebr. 

Crüwell, Bielefeld; Woermannu.Co, Bünde i.W.. 2 x Zigaretten: Abdulla; Zuban 
(Werbeschachtel); H 3-5cm, B 9-17cm. 

   

03-438 Konvolut Zigarillo-/Zigarrenschachteln 10 €   
 9 Pappschachteln, verschiedene Größen: Hersteller/Namen z.B. Sportturnier; 

Sportstudent; Funkpause; Coeurchen; Ermuri etc.; H 1,5-2cm, B 9-12,5cm. 
   

 
 

03-439 2 Zigarettendosen, Kristinus/Wiesbaden 5 €   
 2 Blechdosen. "50 Zigaretten Peer de Luxe", H 1,5cm, B17,5cm sowie "20 

Zigaretten Prince of Wales", H 2cm, B 8,5cm. 
   

03-440 Konvolut Zigarettendosen, Mercedes, A.Batschari 20 €   
 4 ausgefallene Blechdosen: Mercedes, versch. Alter, versch. Ausführungen u. 

Größen, A. Batschari, Baden Baden; H 1-1,5cm, B 8-14,5cm. 1 x10, 2x 25, 1x 50 
Zigaretten. 

  

 

 

 
 

03-441 Konvolut Zigarettendosen Overstolz 5 €   
 4 Blechdosen, 1 Pappschachtel, "Haus Neuerburg", verschiedene Alter, versch. 

Größen: H 11,5-8cm, B 7-11cm. 12, 25, 50 Zigaretten. 
   

03-442 3 Zigarettendosen, Simon Arzt 5 €   
 2 Blechdosen versch. Alter u. Ausführungen, rund, 50 Zigaretten, H 9cm, B 8cm, 

1 Kunststoffschachtel KRONE, H 2cm, B 20,5cm. 
  

 

 

 

03-443 3 Tabak-/Zigarettendosen, Ermuri 5 €   
 Blechdosen: Orient Auslese (Zigaretten), Gräfin Lorette (Zigarren), Mixture 

(Tabak), versch. Größen H 1,5-2,5cm, B 9-11,5cm. 
   

03-444 3 Zigarettendosen, Simon Arzt 10 €   
 3 Blechdosen, "20 Zigaretten N°70 L, Large Size", versch. Alter u. 

Ausführungen, H 1,5, B 10,5cm. 
  

 

 

 
 

03-445 4 Zigarettendosen, Simon Arzt 10 €   
 4 Blechdosen, "20 Zigaretten Simon Arzt N° 15", H 1,5cm, B 9,5cm. Versch. 

Alter u. Ausführungen 
   

03-446 2 Zigarettendosen Kyriazi 10 €   
 2 Blechdosen, "20 Zigaretten Egyptica", H1,5cm, B 9,5cm sowie "50 Zigaretten 

N°6", H 2cm, B 13cm. 
  

 

 

 
 

03-447 2 Zigarettendosen, Lande Dresden 5 €   
 2 Blechdosen: "Lande Gold 25 Zigaretten", H 2cm, B 12cm und  "Auslese 

Herrenformat 20 Zigaretten", H 1,5cm, B 8,5cm. 
   

03-448 2 Zigarettendosen, Borg Orient 15 €   
 2 seltene Blechdosen "Borg Orient", 25 Zigaretten "ohne Gold", H 7cm, B 

10,5cm. 
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03-449 2 Zigarettendosen, Nestor Gianaclis 20 €   
 2 seltene Blechdosen, Sorte  "Queen", versch. Alter, 20  Zigaretten, H 1,5cm, B 

9cm, Unterseite Lithogr. der Fabrik Nestor, hergestellt Kairo; 25 Zigaretten, 
hergestellt Mainz, H 2cm, B 10,5cm  

   

03-450 2 Zigarrendosen Götz von Berlichingen 5 €   
 2 Blechdosen "Götz von Berlichingen", Fa. "Folur", 10 Zigarren; H 2cm, B 

11cm. 
  

 

 

 
 

03-451 2 Tabakdosen, Fleming-Hall Co.N.Y. 5 €   
 2 Blechdosen, H 6cm, B 5,5cm. Sorten: "Personality, Antique"    

03-452 2 Tabakdosen, Memphis I.D.Weber GmbH 5 €   
 2 Blechdosen, 50g Zigarettentabak, Tabakfabrik  I.D.Weber GmbH, Bremen; 

2,5cm, B11cm. 
  

 

 

 
 

03-453 2 Zigarettendosen, Kosmos 5 €   
 1 Blechdose "Supra" Filter Virginia, 48 Zigaretten, H9cm, B8,5cm. 1 

Kunststoffdose, Kosmos VEB Zigarettenfabrik Dresden, H 7,5cm, B 8cm. 
   

03-454 Konvolut Zigarrendosen versch. Hersteller 15 €   
 4 teils seltene Blechdosen, versch. Größen, Hersteller/Sorten: Neuhaus "Montan-

Union Brasil", Reichsboten St.Felix brasil, Rex, Schwarzwild 
  

 

 

 

03-455 3 Zigarettendosen, versch. Hersteller 10 €   
 Blechdosen: Delta Cigarettenfabrik GmbH Dresden, 50  "Atikah-Cigaretten"  H 

1,5cm, B 13,5cm; Garbaty "Duke of Edinbourgh"20 Zigaretten Gold-M., H 
1,5cm, B 9cm; Atos Auslese Export format, 20 Orient-Zigaretten, H 1,5cm, B 
9,5cm. 

   

03-456 2 Blechdosen, wohl um 1900 15 €   
 Kleine, ausgefallene Dose mit erhabenem Schmetterlingsmotiv auf Deckel, H 

2cm, B 6,5cm. Runde Dose, umlaufend mit Vogelmotiven in medaillonartigem 
Goldrahmen , Deckel mit Loch vermutlich für Knauf. H 8cm, D 9cm. 

  

 

 

 
 

03-457 2 Zigarettendosen, Turmac, Job 10 €   
 2 Blechdosen: 1x Turmac "Rouge" 25 Zigaretten, H 1,5cm, B 11cm. 1x 

Zigarettenfabrik JOB, Strassburg i/ELS, 50 Zigaretten "Floreal", H 3cm, B 11cm.
   

03-458 2 Zigarettendosen, Rothmans, North State 10 €   
 2 Blechdosen: 1x 50 Zigaretten Rothmans De Luxe Pall Mall; 1x 50 Zigaretten 

"North State" Brown & Williamson, Louisville Kentucky U.S.A.; H 1,5cm, B 
14,5cm. 

  

 

 

 
 

03-459 2 Zigarettendosen, Ariston, Pekan 10 €   
 2 Blechdosen: 1x 25 Zigaretten "Ariston Luxe" Cigarettenfabrik Muratti A.G. 

Berlin; 1x 25 Zigaretten "Pekan", Ulema Dresden; H 1,5cm, B 11cm. 
   

03-460 Zigarettendose Constantin N°85 10 €   
 Seltene Blechdose: 50 Zigaretten Constantin N° 85 Gold,  A. Constantin aus 

Constantinopel, Hannover; H 2,5cm, B 13cm. 
  

 

 

 

03-461 Zigarettendose, Waldorf - Astoria "Blau Punkt" 10 €   
 Blechdose: Waldorf - Astoria, Kgl. Hoflieferanten; H 3,5cm, B 11,5cm.    

03-462 3 Tabakdosen, von Eicken's 10 €   
 Blechdosen: 50g, Joh. Wilh. von Eicken Hamburg. "Lotzbeck's Medium Navy 

Cut" H 2,5cm, B 11cm; "Caramba", H 2cm, B 14,5cm; "Black and Gold", H 
5,5cm, D 8cm. 
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03-463 2 Tabakdosen, Crüwell, Nortag 10 €   
 2 Blechdosen: 1x 50g, Gebr.Crüwell Bielefeld "Crüwell Meister-Mixture", H 

2,5cm, B 11cm. 1x Haus Nortag Rauchtabak-Fabrik GmbH Nordhausen a. Harz," 
Nortag-Silber", H 2,5cm, B 13cm. 

   

03-464 Zigarettendose, Lord Niki 15 €   
 Seltene Blechdose: L. Serdaropulos & Co aus Constantinopel Hamburg, 100 

Zigaretten "Lord Niki" Goldtipped; H 5cm, B14,5cm. 
  

 

 

 

03-465 Kautabakdose, Georg Philipp Gail 10 €   
 Blechdose: Georg Philipp Gail Aktiengesellschaft Giessen, "1a Gail'scher 

Kautabak N°9"; H 5cm, B 13,5cm. 
   

03-466 Tabakdose, Mexiko Post 15 €   
 Seltene Blechdose: "50g, Heller Zigarettentabak"; H 2,5cm, B 13cm.   

 

 

 

03-467 Zigarettendose, Constantin "Orplid" 10 €   
 Ausgefallene Blechdose: "Cigarettenfabrik Constantin Hannover 50 Cigaretten 

"Orplid" N°50 Gold"; H 3cm, B 13cm. 
   

03-468 Zigarettendose, Hodges Nessim 5 €   
 Blechdose: "Hodges Nessim N° 11 Egyptian Blend Cigarettes"; H 2cm, B 9,5cm.   

 

 

 

03-469 Tabakdose, Beckmann "Türkenkost" 15 €   
 Seltene Blechdose: 50g, Beckmann Tabak "Türkenkost"  Orient Heller 

Feinschnitt, sehr guter Zustand; H 2,5cm, B 13cm. 
   

03-470 Zigarettendose, Constantin "Reitschule Extra" 35 €   
 Seltene Blechdose: "Constantin AG Hannover 100 Zigaretten "Reitschule Extra" 

N° 28 Gold", sehr guter Zustand; H 3,5cm, B 14cm. 
  

 
 

 
 

03-471 Konvolut Zigarrendosen, "Panter" 10 €   
 5 Blechdosen: H. & J. Schuppen N.V. Veenendaal - Holland. 1 x 20 Zigarren 

"Panter Senoritas" H 2,5cm, B 12cm, 4 x 10 Zigarren  "Panter Mignon", H 2cm, 
B 10cm. 

   

03-472 Werbeschallplatte (Single), Bahlsen 20 €   
 Titel: "Lustige Geschichten mit Kasperle und Tete - Kasperle als Bären-Doktor, 

Keksräuber Naseschwarz, Teil 1, M 33/Stereo". Im Cover Bastelanleitung für 
Kinder für Fingerpuppen und Kasperletheater. Seltenes Sammlerstück in gutem 
Zustand! 

  

 

 

 

03-473 Bronzefigur, Fischreiher 20 €   
 unsigniert. H 18cm, B 7cm.    

03-474 Bronzierte Figur, Flötenspieler 20 €   
 unsigniert; H 19cm, D 7,5cm.   

 

 

 
 

03-475 Kleine Büste, Nofretete 10 €   

 

Steinskulptur auf Messingsockel, ägyptischer Frauenkopf, "Marbell, Stone Art 
Belgium". H 18cm, B 8,5cm. 

   

03-476 Knabenfigur, „Korbträger“, versilbert 40 €   
 Versilberte Zierfigur, nackter Knabe mit Schärpe und zwei auf Tragestöcken 

geschulterten Körben, auf schwarzem Steinsockel verschraubt, unbezeichnet; H 
21cm, D13 cm. 

 

 

 

 

 
 


